SEL/ FRER: WIER - 4T

CA2 %7

040 050 063 080 0100

BSRTHIE

Bl |50 100

|| L [ |

B | 50 100

Z_

MQBW

LT R —I l—‘ l—l BT
(REIR) 512 o— FERHEE LT E EfmEe
TR 20] «0mm|  ECARL zice %Z*S%%Bﬁ# liﬁwjnq TR TRE] Bor
B HAR 50| 50 mm Fhze N 1R R E *E%EE%%E’]&? mi}\ R
L #emEm 63] 63mm| [SE=] Re CEERARD T e R
F| ffls=s 183 128 | TN NPT \ : M2 n | &0
G| EHWAZE TF | G SEmiRe (E ) Tice|  cEmiE
C| N etk P V[ empEL AL
o FI ;R PR E= = DEEE R TTHIIA @
D| wEHE ? Lo . % W | ek BB R T
y Tics SRELE N A : MEE: S0 H1EES &
T | REHEY = e * Bk A S A .
o 8 B H A UM B R S = . BARE.
i RN EOH AR TR, &M S (B E) AR REEm
_ xics x
SHEITIE(mm)e [ J [ Ak
REESET-. |_K ki
EERMETT K / Bkt T 2 kRGBS A4 B ik £ T WEBHL F A2 si(Best Pneumatics)$2f#
s |E REBE BT R A S Eﬁ&{crg(m) Ep—
LI I smas | 7| RAEH) oo aC AT e 05 ayEN BERE
2y RE R%E |(EiES) (M) L@ )
. M9ON = [ ®@| e | O O
NP 5V, 12V - G59 ® |— 1010 o ICEI3%
e i : . M9P - e (e/@e|O0| O
HiHER 34 (PNP) 24V = G5P e —e O 5
. M9B = [ ] ® | e O O
24 12v — K59 e e 0] O —
5% 3% (NPNJ 2y G39C G39 e e e
- EgER 2% K39C K39 — [ =
. MIONW = [ ] ® | ® O O
a SE(NPN) AV — GSW | ® | [@[C[ O | icEs |,,.
74 SAHE e — — Es) N X M9PW = [ ® | @ | O O - )
: BUTHER (2B BT 3% (PNP) i N« e o PLC
. M9BW = [ ®| e | O O
= 25 av | BV | — KsW | ® | @ 0| O
BEEHER 34 (NPN) 5V 12V M9ONA** = O O| @] O O o
, — 3% (PNP) i M9OPA** = O O| @] O o]
itk 38 (26 27 v o e = s Totelom o
- = G5BA** | — |[—|[e]|O @)
R ) 4% (NPN) 5V 12V F5OF | G59F | @ | |@ 0| o | IcE#&
_ . — P3DW - e [—|e|®e| © —
R (26 25 24 (FARME) T = 2 e Tel 5
5 3% (NPNAEY) — 5V — A96 = [ ) — | @ | — — ICEI& —
1] 100V A93 — e [— oo — —
B HERLER [T 00V | A90 = ® | — [ ®| | — |CEE |,..
b B 100V,200V | A54 B54 o |—(e|e]| — g"*ﬁf‘
® x 2% o4y 12V | 200VF A64 B64 e | — o | — —
% 5% - — A33C A33 — | —=]=1-1 = B
BRER A34C A34 e el PLC
2
oNEZ |7 100V, 200V [— o ey S - =
BHRL e EREHER - - A5OW | B59W —|e - PLC

HBIKIESR BB TR T R EE ERA SR £, ER

FERIKIE TEAR, HEERPIKERA> .

+SHEKERS 0.5M-wreeeee xiz e
M
L
z
B ERIPHAS SN TIE B ORI XSSP
SRR R L, ES R SR
D-PODW Bii5e . HSMANT U FAWES &
+D-A9LJ. MoLJLIL]. P3DWLIB fasiFs%, ma

5

AAB)RBERIE LR = AR RE.

(45]) MONW #i O  FF SR TR R FF R IRIT B A 7
(51) MONWM

(4511 MONWL

(f5]) MONWZ

58,

=) ﬁiﬁiWEBEﬁ?ﬁﬂS‘i({BeSt Pneumatics Y& 21,

ﬁ?Z!S‘Si((Best Pneumatlcs»% fift,
TUBRAS). (B2, D-AL]. MOIIEMHE, NMMFRREFARLE.)

z

& S\VC

CAT.CS20-222C 2016-12



s/ wmen.uem -2 CA2 &5

o=
P,
A& i 3)
B
£I2 (mm) 40 | 50 | 63 | 80 | 100 oy
TR =5 B
HEAR BIEA i
PRIEM E S 1.5 MPa 5=
EaEREN 1.0 MPa - g
=) s =) TREMEFF ¥ . —10~70°C *1 &
Wi%:miﬁﬁﬁfﬁ:ﬁﬁimlﬁ %ﬁ%'ﬁﬁ?@ . —10~60°C *1 %o
o RERESN 0.05 MPa
JISig& FEREERE 50~500 mm/s .
RAEAE & SEARBEA
TRKERZE ~250 st *17 251~1000 st "} 1001~1500 st: 7% 1501~1800 st: 5 i
:":ﬂ | i FBE (R ) R
s HAR HEMER, AFEZE &
\ \ Raeh SEFD. WEHY. PEERD [FC
SEA eorae | asumy kL) 2.8 4.6 7.8 16 29 i
(jj;‘f';’jjﬁg R e 033 056 0.91 15 268 EE_I*;
| deto] . BIE) 1.8 36 6.0 12.0 12.0
Mgrdef 1T$|J*F'l.1‘§ w1 (BRI, * o
(¥ RP.61~78.) 2 SERTMOHE, EAFDEBY LROE, FETFAGIATTESRR, Bk, S8k | [F&
F7LS s/ AR A, BRSKEDEH. .
XA | #Fst TR E B 2O
-XB5 | & AR 1ITRER
-XB6 | it #* 4T (—10~150C) e
XC3 | mEAfE" o (mm)
XC4 | FHNHLE Ak EEED FEnED | TWERAGE o >,
-XC5 | A (-10~110¢C) 40 25.50.75.100.125.150.175.200.250.300. i M
-XC7 | iF. Emil T BaENMRATER 350.400.450,500 # O
-XC8 | oI & TSGR AR 25.50.75.100.125.150,.175,200,250.300.
50, 63 ~1800 ~2700
-XC9 | T EF7R UL EIAE 350.400.450. 500,600 =
P 25.50.75.100.125,150.175,200.250.300
-XC10 | M7= EL/ TR 80, 100 ST T N N N : : > :
XC11 | A A 2 350.400.450.500,600.700 T
Yt sr=a 1) T BRBSMY h T RIRI T8, ]
- - _ E)VRBEATE, BERANTEMNGR, ¥HEES DAL DM EAWEB 87 X#H(Best | =N
-XC14 | Bt ZENELE Pneumatics) 2B RTIN 234> SATE IR . tbsh, BEHREBEONH S, mFRNE, §g
XC15| FATkEE NEROL v i e e
iy 3 BETREEONHE, RENERESERTAEAAT, =
-XC22 | m & 0 AR ST “ _
T4)8 9354 K 1TF2SE E 520~1800 mm, #4834 1800mm e 54 & B 17514, T
XC27 | RE T BRI E R Eh TG F4)HHINENHENTEERA mm, #Bid mmfHEE B TE1E fs -
-XC28 | 3£ 41R% E HSS400, /M A, - e
e BRI | U R A A T R B R IMTR e
-XC30 | +F (N % % AT MG 2 81 . o
i =i &
-XC35 | & B LA A?.:E,E\ %g
T AR R MTIRAER T X R, SHRRRATFMAR. HHRHRE ——
XCE8| ToMIR (R A RES EHAMIGE, EEE. (EBESBP.56. 57.)
-XC85 | & Rt F DR e Ak |l o
-X1184 | 57 i A BT FF % (—10~120°C ) =
" B E MR g
EFHKOBOMELR(XC3), EEHRRBIHE gl <
PR, TNBEREXMHSBONRELR. : o
ies B EMR BSHERE
SETFHRATHR (XC6) | W FARRIIIEHEEAT | J R AWM 70°C D —
S REDIBHRFRNIR B REEEEEAT) (XC68) . K T Tocs
* 5IATHELERIRER. P EEANESIRERE. #
He
B4 >
5]
BRI T S LGS JLP.52~58. ey o | #E | AW | TAE . | PR —
L REFR BAE | i | spaem | pam |FERE RERE| Lo,
CEEBMRRENME (TR E) X \ ATk i ° ° ° Py Py Py Y
RRESE AR y g
SR E I — — — — — ° — B
AEEE FRTE ® [ e [ o e[ e [ e o =
IREBIET XM TE T | WA () | e ° ° ° ° 0 °
M ROREN/ TRHELS e e | o o | e o | o | e
ZSMC 6

CAT.CS20-222C 2016-12



CA2 7|

SELHFRIRRTT A G THIRG)) SEREHES

SHES. WE A 142 (mm) 40 50 63 80 100

CDA2D50-100Z-NW-M9BW 10 B A CA2-L04 | CA2-L05 | CA2-L06 | CA2-L08 | CA2-L10
EEE CA2-F04 | CA2-F05 | CA2-F06 | CA2-F08 | CA2-F10
FEFR CA2-C04 | CA2-C05 | CA2-C06 | CA2-C08 | CA2-C10
REFR B ** CA2-D04 | CA2-D05 | CA2-D06 | CA2-D08 | CA2-D10

* 1T H R R 88 N EE2D.
o NERWERAEH, FRE FOHEREH .

WA Sk =
SITBhEE
S D: WEHE ) e
EHEEREE NG *?%fﬁ}E‘EFL ARk, ®el
R W: B Sk FIRERMT. 1000 5100
B FFD-MOBW: #52 4 e
280 AN
ANEAN
063 AN
= P2l P2l
JRER/SAELE (BRELE) 050 | \ |\ \
N N
(kg) 240 \\
A2 (mm) 40 | 50 | 63 | 80 [100 100 OO
2417y 0.73]1.06 | 1.53 | 2.73 | 3.71 _ NN
o REL - LV
TRELTE] 0.78|1.12|1.62|2.91|3.98 = NN
e BT 0.91|1.25 | 1.83 | 3.40 | 4.64 ”]‘\%ﬂ AN \\\
FIEEERY kst 0.96 [ 1.31|1.92|3.58 | 4.91 = \ \\
gy |BEH [100[148]228]418]557 & \\\
S T |suE 1.14[1.54[2.37 | 4.36 | 5.84 10 NAN
R . 095|137 |212|3.84 |5.43
FRELE 1.00 [ 1.43 2.21 [ 4.02 |5.70 ‘
sy |PRELTE 0.99 |1.46 |2.28 | 4.13|5.95
REARE FRELTE 1.04|1.52 237 |4.31 |6.22
SRELE 1.08|1.51 | 2.29 | 4.28 | 5.93
1)
A PRELE 1.13|1.57 | 2.38 | 4.46 | 6.20 .
£50 mm{Ti2 i FRELT 0.20|0.25|0.31 | 0.46 | 0.58 B S )
SIRE i%jfﬁ: j%ﬁl%’j 0.280.350.43] 0.7 [0.87 BAEE (mms) A
B3k 0.23]0.26 | 0.26 | 0.60 | 0.83 — — — .
e BTk (#545%h) | 0.37 | 0.43 | 0.43 | 0.87 | 1.27 ﬁ”)%sg{hﬂuﬁ*ﬁgsoo mm/s i, K A 2 ¥
WHIK . o EAERE e 0.91kg MER#E500 mm/sih e £ K EEIE63mmE R AE
f5]) CA2L40-100Z o EINRE -+-0.20/50st EEK, RGHEH60 kg,
(%) HEEE! 040, 100st) O EETFTRR vovervrrvssnns 100st

0.91 + 0.20 x 100/50 = 1.31 kg

O
3

CAT.CS20-222C 2016-12



s/ wmen.uem -2 CA2 &5

N
<
(&)

o=
B
HE
i
B

i 7k 4 5 Y ST
H
a4 s - 4=310 ‘E‘ = — - 4
conz| = || e || mosgmx |[[E-| 5E |[Bies]z-meoAv)L [-xces &
BRI itk 38 liT%lJ%ﬂ*&
(BT 25 B
it 7k SR B S AT Fefih S R FF 3
ZHENBR (THER)
BHBEFKM (FU8EK)
it SN R~HE T
THERR AT 1E R
4112 (mm) 40. 50. 63. 80. 100 = SME R~T BB NIERTRARAER, FP.10,
ZEth Rt %
BMFERESR P N
N XCB8: 5E N #
TR <%9§a§ff—g§§% g
L

* _ERISMNOIAE AR AR ARARE .
CA2R 3 S R BL SN BB IR EARARBRIN
BM MR ETEAS.

1)
*2)

AN T WL = TTHAWEBBTHZA S, (Best Pneumatics) 2ff,

e RIFINEE GEIBREFE) S

> 4 4=3I0 = =P AL ry 3 \=“H
cpA2| =z || g |M—| 78 |z—|eomEsse| wemes  |—| sFx | =
xD. {RBATHUMTX, #®
B VA ES BRI GABRERE) ]E
(RERIR) —
H
=
2
& (mm) 40, 50, 63, 80, 100
FEAR BAWIERA
= EREN 0.1 MPa
{ERBEEERE 50 ~ 500 mm/s
Zih K& =
* ER SN TR RAER,
o
&
iy
IMERTE (TR TrsamaR. ) ®
S A (mm) —
| | e oe f
—— ) = 40 26 13.5
J 50 30 12.5
o ] 63 30 125
: % P - e T
S = 100 42 16

HHEBSE AR SME ETNAWEB BFHA,

O
2

* R LB R TR ERER.

8

CAT.CS20-222C 2016-12

WAEF * WAF

RAER « WAF

WAEF - B AT TIEF « AT WIEF - WA
H BT X H CA2(]Q “ CA2W[IH H_CAZI:IH “ CBA2 “ CA2KW ’r CA2K | CA2wW

1T &




CA2 7|

ZHE
16 19
A== =
\‘ | ‘T
— A
10
HRREEB AIEREN /A
5 ZFR R =iE GAKES . J o .
1 FmEE EHea = (mm) AL R
2 | A MEL = E8 =MNEERE 40 CA2-40Z-PS
3 |&IfE BESE TERARE L 50 CA2-50Z-PS HEFEH
4 |FEEH B4 BT 63 CA2-63Z-PS .06 1.0
DRSS Bh% 80 CA2-80Z-PS A—4
6 |EHE BES FER AL 100 CA2-100Z-PS
7 |EhEB Hh% FRIRE * MR B, ©, @ Ox—@, BEMIENTHESEE,
8 | BmE HWxES® * FNIREEE, (S HP.79)
9 [ZEmi 2 BT * EHB BRS040, 0504109 ; 063, 0804209 ; 6100430 g).
> f*'ﬂ e UL REDBIEaN G, W FINSRE.
LAt il AR JEEASELE . GR-S-010 (10 g). GR-S-020 (20 g)
11 | 1EZhER 5 2 FA M BEER L PR
12 |BERE MLk =INEEREE
13 | FIFFIEE ZLERN =MERERE
14 | T EIR P
15 | Z T BRE
16 | HTZEE NBR
17 | HEZTE NBR
18 | Zih iR EH B NBR
19 | IR EHE NBR
20 | FFimigEE FLARSW =INERRE
9
2 S\NC

CAT.CS20-222C 2016-12



s/ wmen. i -2 CA2 &5

i
°g
1
HZA&® /CA2B g0
=9
2 x £
X iR 2
2xP 4
5121001 pLE By A BT3B T B
Axd I HE KA L G L=
AT MM =N T -
i i = — BES £g
% S & | & | I =©
e e w %I = - - @ j
=6 _ . —
\ : H1
. R N
C A ||k RT D
B F| | N N ) =0
H S+ R M =
= m|
ZZ + 1712 @
E
£
4
WHIRE =N
S
e =0
- ‘ ﬁ:”
T| O mEl % I —
Ql @ m‘gl [ g _@'
—/ Sy =
- e = (4]
% ¥ <
10.2 ¢ f 5 0
i
h+¢ o
224+ E
T
]
e N
(mm) g
Gl AlaLlB|B | c|D|E|F|G]|H J K | KA L MM #|"©
(mm) TEER | SEER ﬁl
40 30 27 60 22 44 16 32 10 15 8 M8 x 1.25 6 14 11 11 M14x 1.5 ﬁ—
50 3 | 32 | 70| 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 | M8xi25 | 7 | 18 T 12 M1Bx15_ || T
63 35 32 85 27 64 20 40 10 17 11 M10 x 1.25 7 18 14 15 M18 x 1.5 §|:|
80 40 37 102 32 78 25 52 14 21 13 M12 x 1.75 10 22 17 19 M22 x 1.5 . ;
100 40 37 116 41 92 30 52 14 21 16 M12 x 1.75 10 26 17 19 M26 x 1.5 gg
=9
— IGEE EGTE O
= N| P |RT|RY| S 7z ZZ o
(mm) H —wmm | smmw | 9| | F | D g TEER | SEER |
40 27 1/4 30 64 84 51 146 146 56 43 11.2 59 1/4 stroke 154 154 o
50 30 3/8 30 76 90 58 159 160 64 52 11.2 66 1/4 stroke 167 168 EH_ E‘
63 31 3/8 40 92 98 58 170 171 64 52 11.2 66 1/4 stroke 178 179 @ (4]
80 37 1/2 45 112 116 71 204 206 76 65 12.5 80 1/4 stroke 213 215 = S
100 40 1/2 50 136 126 72 215 217 76 65 14 81 1/4 stroke 224 226
117050~ 0100, FFR100ImmI £, EARGANAEN L RE L2 ANHa . BESRIT, BEMRT, THLF AL DG5S LRRE, L
$¥2) 7050~ 0100, FTE100ImmId LS, BFHRTARE, BABERADMIFNITENEEEL S, FUELNES HT0EL 0TS, —
K
He
H
e
0g
B
=
10

O
2

CAT.CS20-222C 2016-12



CA2 7|

thE B EERY / CA2L
2 x &R
H 2xP
A " G, 2x 7121001 M | 935 & 5 RAT 3R
G
B1 el AL F r»
% —+ < MM H1 == T T
e -
- A oe wal R (- S &
I AU - mE =
T R 4xoLD
- - . SAFE 2 - - S
i — 56 KA —--
‘ - N RT N
LX - X S+ 78 X
c Y LS + 58 Y
B 22+ 5%
WRHIRE N
. ‘ P = —
g 8 ' - [ %4 &
|
o=
10.2 4 f
h+¢
ZZ+¢+ 82
(mm)
12
(ﬁ:) A|AL| B |Bi|C|D|E|F | G| H J K |KA|LD|LH|LS|LT|LX]|LY
40 30 27 60 22 44 16 32 10 15 8 M8 x 1.25 6 14 9 40 138 3.2 42 70
50 35 32 70 27 52 20 40 10 17 11 M8 x 1.25 7 18 9 45 144 | 3.2 50 80
63 35 32 85 27 64 20 40 10 17 11 M10x 1.25 7 18 11.5 50 166 3.2 59 93
80 40 37 102 32 78 25 52 14 21 13 M12 x 1.75 10 22 13.5 65 204 | 4.5 76 116
100 40 37 116 41 92 30 52 14 21 16 M12 x1.75 10 26 13.5 75 212 6 92 133
F2 TEHPE SR E
(mm) e R N e e R ‘ 7z
40 M14x 1.5 27 1/4 84 27 13 30 64 51 175 56 43 11.2 59 1/4 1772 183
50 M18 x 1.5 30 3/8 90 27 13 30 76 58 188 64 52 [ 11.2 | 66 1/4 1772 196
63 M18 x 1.5 31 3/8 98 34 16 40 92 58 206 64 52 11.2 66 1/4 1772 214
80 M22 x 1.5 37 1/2 116 44 16 45 112 71 247 76 65 125 | 80 1/4 1772 256
100 M26 x 1.5 40 1/2 126 43 17 50 136 72 258 76 65 140 | 81 1/4 1772 267

11

O
:

CAT.CS20-222C 2016-12



s/ wmen. i -2 CA2 &5

> RYA
FMiE=%! / CA2F
17EE1000mmIL FHIF S
2xP
G B G 4xoFD 4xJ
k5mEiaE KA 2xii r
KIS E
w BFR—— SN
AN\
9] e o4 Pk o
X5 B1 Hi - - [P ‘-73\ /(T‘¢
AL |
K C
A FT| N N B
H S+ 71 M FX
ZZ + 571 Fz
HEIFE
i I—
_ )
o o Tl - |
;e o
— 'S |
10.2 ¢ f
h+¢
2Z+¢+ 1552
(mm)
12
(ﬁn{:ﬁ) A | AL B B1 (o] D E FB | FD | FT | FV | FX | FY | FZ G H1 J K KA
40 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 71| 9 | 12 | 60| 80 | 42 | 100 | 15 | 8 | M8x1.25 | 6 | 14
50 35 | 32 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 81 | 9 | 12 | 70| 90| 50 | 110 | 17 | 11 | M8x1.25 | 7 | 18
63 35 | 32 | 85| 27 | 64 | 20 | 40 | 101 |115| 15 | 86 | 105 | 59 | 130 | 17 | 11 | M10x1.25| 7 | 18
80 40 | 37 | 102 | 32 | 78 | 25 | 52 | 119 | 135 | 18 | 102 | 130 | 76 | 160 | 21 | 13 | M12x1.75 | 10 | 22
100 40 | 37 | 116 | 41 | 92 | 30 | 52 | 133 | 135| 18 | 116 | 150 | 92 | 180 | 21 | 16 | M12x1.75| 10 | 26
A11% NEHHE IR E X4 T RESH, BHOHIPER
(mm) M MM NI P S g T7zZZ1%d e 7 n 7 ZZ AT, ZABELGPERE
12
40 11 | M14x15 | 27 | 1/4 | 84| 51 | 146 | 52 | 43 |15 | 59 | 1/4f732 | 154 LGRS
50 11 | M18x1.5 | 30 | 3/8 | 90 | 58 | 159 | 58 | 52 |15 | 66 | 1/4{7:2 | 167
63 14 | M18x15 | 31 | 3/8 | 98 | 58 | 170 | 58 | 52 | 17.5| 66 | 1/4f7i2 | 178
80 17 | M22x15 | 37 | 1/2 | 116 | 71 | 204 | 80 | 65 | 21.5| 80 | 147752 | 213
100 17 | M26x15 | 40 | 1/2 | 126 | 72 | 215 | 80 | 65 | 21.5| 81 | 1/4 {752 | 224

O
2

12

AR

L2

FRERE

SREEENE

i

REEER

[

CAT.CS20-222C 2016-12

WIEF + 84T
67.V]

WAER « BT

WAEF - B AT WA - AT TIEF « AT T - B
H BT X H CA2(]Q “ CA2W[IH H_CAZI:IH “ CBA2 “ CA2KW ’r CA2K “ CA2wW

1T &




CA2 7|

=2 / CA2F
17121001mmiL LBIHE

2xP  2x 2R

7121001 XL 895 & T RLATIE5R IR

= I
S5 EDE KA . A 4 oFD i
MM G G
| BB 7
SeFFmEEE B1 =i _ ? _ T 1 @ @ :
i . A%T =
0@ —
g SN N b N W [ P S o
—
i N ot
£/
AL FT| N RT N c
A || K B
H S+ 1k M FX
2Z+ 51 FZ
HERE —~
)
[h= N
E = ®
—/
| J
102 ] | ¢ |t
h+¢
Z2Z + ¢ + 1772
(mm)
1z
(ﬁ:) A | AL B B C D E FB | FD | FT | FX | FY | FZ G Hi J K [ KA | M
40 30 | 27 | 60| 22 | 44 | 16 | 32 | 71| 9 | 12 | 80| 42 | 100 | 15 | 8 | M8x1.25 | 6 | 14 | 11
50 35 | 32 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 88| 9 | 20 | 120 | 58 | 144 | 17 | 11 | M8x125 | 7 | 18 | 6
63 35 | 32 | 85| 27 | 64 | 20 | 40 | 105 |115] 23 | 140 | 64 | 170 | 17 | 11 | Mi0x125| 7 | 18 | 10
80 40 | 37 [102 | 32 | 78 | 25 | 52 | 124 |135| 28 | 164 | 84 | 198 | 21 | 13 | Mi2x1.75| 10 | 22 | 12
100 40 | 37 | 116 | 41 | 92 | 30 | 52 | 140 | 135] 29 | 180 | 100 | 220 | 21 | 16 | M12x1.75| 10 | 26 | 12
P TEBRE IR E *HTRESE, BHGHIPER
(mn:'II:) MM N P RT | RY S H ZZ *e f h ¢ 77 NI, ZIFE P ERE
1z
40 Mi4x15 | 27 | 1/4 | 30 | 64 | 84 | 51 | 146 | 52 | 19 | 66 | 14{# | 162 frshzoeX.
50 M18x15 | 30 | 3/8 | 30 | 76 | 90 | 67 | 163 | 52 | 19 | 66 | W4tk | 162
63 Mi8x15 | 31 | 3/8 | 40 | 92| 98 | 71 | 179 | 52 | 19 | 66 | Waiie | 174
80 M22x15 | 37 | 1/2 | 45 | 112 | 116 | 87 | 215 | 65 | 21 | 80 | /445 | 208
100 M26x15 | 40 | 1/2 | 50 | 136 | 126 | 89 | 227 | 65 | 21 | 81 | Waf&e | 219

E1 040 EZR, A2 TREERERERNEZF.
732)#050~02100, F7F21001mmI EHFE, BTFHRY AR, BAREEEARNFNEEMNREEZ M4, FUEZRNSE,
BT FNES,

13

O
2

CAT.CS20-222C 2016-12



s/ wmen. i -2 CA2 &5

> RYA
THME=8 / CA2G
F321000mmL THIIZE
4 x oFD B1 4xd <(_3> 2xP G
et EEE KA 2 x EE I‘*
! MM 4 T
IPCE \ SFE——1
2zlz| HUOH o« o<l Eine -
N, - [ |
v ’)x (\ - |
H1
AL
c F N N
B A || K
FX H S+ FT
EZ ZZ + 17718
HHPE
ol o Fal=]
Ql A g‘
— |\=/Y
10.2 ¢ f
h+¢
ZZ + ¢ + 1772
(mm)
12
(ﬁfﬁ) A|AL| B |[Bi| C | D | E| F |FB|FD|FT|FV|FX|FY|FZ| G | Hi J
40 30 27 60 22 44 16 32 10 71 9 12 60 80 42 100 15 8 M8 x 1.25
50 85 32 70 27 52 20 40 10 81 9 12 70 90 50 110 17 11 M8 x 1.25
63 35 32 85 27 64 20 40 10 101 11.5 15 86 105 59 130 17 11 M10 x 1.25
80 40 37 102 32 78 25 52 14 119 185 18 102 130 76 160 21 13 M12 x 1.75
100 40 37 116 41 92 30 52 14 133 13.5 18 116 150 92 180 21 16 M12 x 1.75
HZ ToaBRE e
Gt Akl NI P|I ST AlzZldlel 7] n ‘ 73
40 6 14 M14x 1.5 27 1/4 84 51 147 56 43 11.2 59 1/4 1772 155
50 7 18 M18x 1.5 30 3/8 90 58 160 64 52 11.2 66 1/4 1772 168
63 7 18 M18x 1.5 31 3/8 98 58 171 64 52 11.2 66 1/4 1752 179
80 10 22 M22 x 1.5 37 1/2 116 71 205 76 65 12.5 80 1/4 1772 214
100 10 26 M26 x 1.5 40 1/2 126 72 216 76 65 14.0 81 1/4 1712 225
14

O
2

AR

L2

FRERE

SREEENE

i

REEER

[

CAT.CS20-222C 2016-12

WIEF + 84T
67.V]

WAER « BT

WAEF - B AT WA - AT TIEF « AT T - B
H BT X H CA2(]Q “ CA2W[IH H_CAZI:IH “ CBA2 “ CA2KW ’r CA2K “ CA2wW

1T &




CA2 7|

& RYA
FTHM;E=2 / CA2G
1TIE1001mmL LRIIFE
2 X i
4 x oFD
k5 E)BE KA 2xP 17721001 A L Y35 & T RIAT IS 58 FR
B1 4xd
G G
/7 /Ln( s —F v . —
SPNCEE i\ of Rl
AN =
m| > {ANT olm w o = @f( L= &
[TRTS \{ &% 4{ SIS} [
oo ale =5 5 |
H1 T
C AL F RT N
B A K N
FX H S + 1718 FT
FZ ZZ + 1778
WEAIPE
— TR
3 o FTEs l[ =& —
10.2 ¢ f
h+¢
Z2Z + ¢ + 1772
(mm)
=3
(ﬁ% A AL B B1 C D E FB | FD | FT FX | FY FZ G H1 J K KA
40 30 | 27 60 | 22 | 44 | 16 | 30 71 | 9 12 80 | 42 | 100 | 15 8 | M8x1.25 6 | 14
50 35 | 32 70 | 27 | 52 | 20 | 40 88 | 9 20 | 120 | 58 | 144 | 17 | 11 M8 x 1.25 7 | 18
63 35 | 32 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 105 | 115 | 23 | 140 | 64 | 170 | 17 | 11 | M10x1.25 7 | 18
80 40 | 37 [ 102 | 32 | 78 | 25 | 52 [ 124 [ 135 | 28 | 164 | 84 | 198 | 21 13 | M12x1.75 | 10 | 22
100 40 | 37 | 116 | 41 92 | 30 | 52 | 140 | 135 | 29 | 180 | 100 | 220 | 21 16 | M12x1.75 | 10 | 26
AR TERBPE HHIPE
(mm) MM | N P | S |RT R T 22 d e 7 ]h . 7z
40 M14x15 | 27 | 1/4 84 | 30 64 | 51 | 147 | 56 | 43 | 11.2| 59 1/4 {778 155
50 M18 x 1.5 30 3/8 90 30 76 58 168 64 52 112 | 66 1/4 1572 176
63 M18x15 | 31 | 3/8 98 | 40 92 | 58 | 179 | 64 | 52 | 112 | 66 1/4 772 187
80 M22x15 | 37 | 1/2 [ 116 | 45 [ 112 | 71 [ 215 | 76 | 65 [ 125 | 80 1/4 772 224
100 M26x1.5 | 40 | 1/2 | 126 | 50 | 136 | 72 | 227 | 76 | 65 | 14 81 1/4 {772 236

A1) 040RTEZTR, EETESEENERABRNEZ ¢+,
512)E?§O~a100, TR1001tmmN £, BABNEAFMREEZZZM0HE, FRITRAT, BEMRYT. ITBHETWEZENGE, TFE

15

O
2

CAT.CS20-222C 2016-12



s/ wmen. i -2 CA2 &5

T
'3
EEIRE /CA2C £o
S
=y
o
2x &M I
2xP 7121001 AL 8935 & TR AFIE5R IR :t;
=4
5‘5#}‘@@&5 KA G G 4xd 'TN
S r_> oCDH10 —— ES
MM i i X
E FiE 5 @ T =
S=NBID| = =k L
w %I : & — ! A : ~— o|m -
= Ll .
Sk ¥5malE B1 H1 I.H/ + I % ﬂ"ﬁ
AL o i e
=0
A K RT N U ICX EH%
F | N c m|
H S+ i L B g—
Z+8E RR o
ph S
ZZ + 772 Eéx
£ QN
Lt
RO
WP E B
=  — o o
| B E
= = &
g g %3 = - # O
- F =
10.2 ¢ f B
h+¢ [rem
ZZ+¢+ 58 =]
e N
g
%{%(J
@'
(mm) e
= r X
(ﬁ:) A AL B B (o CDw1o CX D E F G Hi J K KA L gD
~
40 30 | 27 60 | 22 | 44 10 *30%8 155 16 | 32 | 10 | 15 8 | M8x1.25 6 | 14 | 30 éa;
50 35 32 70 | 27 | 52 2 e 1829 20 | 40 10 17 11 M8 x 1.25 7 18 35 gg
63 3 | 32 85 | 27 | 64 16 *97° 257 20 | 40 | 10 | 17 | 11 | M10x125 7 | 18 | 40 3
80 40 | 37 [ 102 | 32 | 78 2 3153 25 | 52 | 14 | 21 18 | Mi2x175 | 10 | 22 | 48 |
100 40 | 37 | 116 | 41 92 25 +5084 35.52% 30 | 52 14 | 21 16 | M12x175 | 10 | 26 | 58 [
ke AP E HHIPE | O
(mm) MM | N | PRSIV R Tz [zz[d]e [T h ‘ Z [ 2z g0
40 Mi4x15 | 27 | 1/4 | 10 84 | 16 | 51 | 165 | 175 | 56 | 43 | 112 | 59 1/4 stroke | 173 | 183 bl 2
50 M18x15 | 30 | 3/8 | 12 90 | 19 | 58 | 183 | 195 | 64 | 52 | 11.2 | 66 1/4 stroke | 191 | 203 = o
63 M18x15 | 31 | 38 | 16 98 | 23 | 58 | 196 | 212 | 64 | 52 | 11.2 | 66 1/4 stroke | 204 | 220
80 M22x15 | 37 | 1/2 | 20 | 116 | 28 | 71 | 235 | 255 | 76 | 65 | 125 | 80 1/4 stroke | 244 | 264 S
100 M26x1.5 | 40 | 1/2 | 25 | 126 | 36 | 72 | 256 | 281 | 76 | 65 | 14.0 | 81 1/4 stroke | 265 | 290 —
K
B
sl
B
08
B
=
Y 16
& S\VC

CAT.CS20-222C 2016-12



CA2 7|

WEIFE /CA2D

7121001 M _E By 5 & RIATIE5R 3R
2 x ZHi

RR2
2xP
G G 7L#%Z. CDH10
S35 E 5 KA A ] . CDas A
MM = ; i o 8
M\ > |
[0
/g d o & e LI R oo
\ - ) . . ' N | 7
Sk¥FEEEE B1 1l
H1 N =
AL (24
A K RT N cz
F | N c
H S+ 7% L B
Z+ 778 RR1
ZZ + 1752
HHHRE
ol o =
Q| :
10.2
h+¢
ZZ + ¢ + 1772
* WEIRE . WA BELNER. tHREREE. (mm)
=s
(ﬁn{:‘f) A AL B B Cc CD#i1o CX Cz D E F G Hi J K KA L
40 30 | 27 60 | 22 | 44 | 10%)%%8 151 295 | 16 | 32 10 15 8 M8 x 1.25 6 14 30
50 35 | 32 70 | 27 | 52 | 1270 18+ 38 20 | 40 10 17 11 M8 x 1.25 7 18 35
63 35 | 32 85 | 27 | 64 | 169 2570 49 20 | 40 10 17 11 M10 x 1.25 7 18 40
80 40 | 37 | 102 | 32 | 78 | 20%9%* | 31.5:3 | 61 25 | 52 | 14 | 21 13 | M12x1.75 | 10 | 22 | 48
100 40 | 37 | 116 | 41 92 | 25%%¢ | 35503 | 64 30 | 52 14 | 21 16 M12x1.75 | 10 26 58
AR AR E HHIPE
i MM N|P|RRRR| S | U g1 o T Tdle T h ‘ zZ | zZ
40 Mi4x15 | 27 | 1/4 | 10 | 16 84 | 16 | 51 | 165 | 175 | 56 | 43 | 11.2 | 59 1/4 stroke 173 | 183
50 M18x1.5 | 30 | 3/8 | 12 | 19 90 | 19 | 58 | 183 | 195 | 64 | 52 | 11.2 | 66 1/4 stroke 191 | 203
63 Mi8x15 | 31 | 38 | 16 | 23 98 | 23 | 58 | 196 | 212 | 64 | 52 | 112 | 66 1/4 stroke | 204 | 220
80 M22x15 | 37 | 1/2 | 20 | 28 116 | 28 | 71 | 235 | 255 | 76 | 65 | 125 | 80 1/4 stroke | 244 | 264
100 M26x1.5 | 40 | 1/2 | 25 [ 235|126 | 36 | 72 | 256 | 281 | 76 | 65 | 14.0 | 81 1/4 stroke | 265 | 290
* EEMEERAHEMR. FEEMFOHE.
17 Y
& SNC

CAT.CS20-222C 2016-12



s/ wmen. i -2 CA2 &5

FE| E4hAl / CA2T
Z+1/2 1782 2 X iR
B1 4 %?#E
xJ EEKA O 2xP T
MM H =
£ : EE
) ’_\\ / LI\
7|8 ola ol FH o (@)
5 = = 1
: - fE
Hi o[
AL
B A K T N
TX F | N
TZ H S+ 7%
ZZ + 77
WP E
Z+¢+ 121752
. ‘E':ﬂ
e R F—@}-—
10.2 [ f
h+¢
ZZ + ¢+ 7R
(mm)
12
(ﬁ;f) A AL B B C D E F G Hi J K KA MM N P S
40 30 | 27 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 15 8 | M8x1.25 6 | 14 M14x 1.5 27 | 1/4 | 84
50 35 | 32 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 M8 x 1.25 7 | 18 M18 x 1.5 30 | 3/8 | 90
63 35 | 32 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 | M10x1.25 7 | 18 M18 x 1.5 31 | 3/8 | 98
80 40 | 37 | 102 | 32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 21 13 | M12x1.75 | 10 | 22 M22 x 1.5 37 | 1/2 | 116
100 40 | 37 | 116 | 41 92 | 30 | 52 | 14 | 21 16 | M12x1.75 | 10 | 26 M26 x 1.5 40 | 1/2 | 126
AR AEBIFE HHIPE
o Tes | TT |\ X | T |12 g T 7 (ZZ[d e [T [h ‘ Z [ 2Z
40 15593 22 85 | 62 | 117 | 51 93 | 140 | 56 | 43 | 11.2| 59 1/4 1772 101 | 148
50 I 22 95 | 74 | 127 | 58 | 103 | 154 | 64 | 52 | 11.2 | 66 1/4 1772 111 | 162
63 18393 28 | 110 | 90 | 148 | 58 | 107 | 162 | 64 | 52 | 112 | 66 1/4 {772 115 | 170
80 Pl 34 | 140 | 110 | 192 | 71 | 129 | 194 | 76 | 65 | 125 | 80 1/4 1772 138 | 203
100 2520049 40 | 162 | 130 | 214 | 72 | 135 | 206 | 76 | 65 | 14.0 | 81 1/4 1772 144 | 215
* HPIRENF A B A, (B HP.79.)
Y 18
& S\VC

AR

L2

FRERE

SREEENE

i

REEER

[

CAT.CS20-222C 2016-12

WIEF + 84T
67.V]

WAER « BT

WAEF - B AT WA - AT TIEF « AT T - B
H BT X H CA2(]Q “ CA2W[IH H_CAZI:IH “ CBA2 “ CA2KW ’r CA2K “ CA2wW

1T &




CA2 7|

B4 W EL IR
BRESREREMNEE.
EBERYI

BB 2R3 > % cA2040 | CA2050 | CA2063 | CA2080 | CA207100
HHHE CA2 EHBIE CA2-504 CA2-506 MB-510
REFHE CA2 REFHE CA2-B04 | CA2-B05 CA2-B06 CA2-B08 | CA2-B10

* RERES TR,

* TTTE S E RS, 1 B EL LR, BUZiTE2A,

4xoTT
Eiﬂiﬂiﬂ@ TE 4x oTR
MR/ 5% Z+1/2 1758
i
bk
Q w g
SN
=
2}
(mm)
p=s
S (ﬁ:ﬁ) TA | TL | TU | TC | TX | TE | TO | TR | TT | TS | TH | TF | TY Z | TD-H10 (7L)
6 1 +0.070
CA2-504 40 80 0 0 | 102 85 | 119 | 17 9 17 12 45 60 62 93 15 %
50 80 | 60 10 | 112 95 | 129 | 17 9 17 12 45 60 74 | 103 15 *5o°
CA2-S06 63 100 | 70 15 | 130 | 110 | 150 | 20 | 11 22 14 55 73 90 | 107 18 *gor°
MB-S10 80 120 | 90 15 | 166 | 140 | 192 | 26 | 135 | 24 17 75 | 100 | 110 | 129 25 08¢
100 120 | 90 15 | 188 | 162 | 214 | 26 | 135 | 24 17 75 | 100 | 130 | 135 25 *40s
XX E I BED B
MR/ 5%
ZEHRE
&1 (mm)
40~100
(mm)
=S
]S (ﬁ:‘f) DA | DL | DU | DC | DX | DE | DO | DR | DT | DS | DH DF B V4 DDH10 (7L)
CA2-B04 40 57 35 | 11 65 | 15 85 | 10 9 17 8 40 52 60 | 165 10 9%
CA2-B05 50 57 35 | 11 65 | 18 85 | 10 9 17 8 40 52 70 | 183 12 1§07
CA2-B06 63 67 40 | 135 | 80 | 25 105 | 125 | 11 22 10 50 66 85 | 196 16 970
CA2-B08 80 93 60 | 16.5 | 100 | 31.5 | 130 | 15 135 | 24 12 65 90 | 102 | 235 20 9%
CA2-B10 | 100 93 60 | 16.5 | 100 | 355 | 130 | 15 135 | 24 12 65 90 | 116 | 256 25 9%
19
ZSNC

CAT.CS20-222C 2016-12



CA2 z7|

=
B4 R~T
g0
3
== N =
YT W 1 ek B
l'lé
472 oNDuo O MR . %% (mm) .
= x Ay N2 - B
AL oNDa FAE. BB mg | B2 |M|E1|Di|L1| MM [Ri|Us|ND| NX |Nz| L | T | T B
MM - i
A =0
Y\ Y-04D| 40 |22[24|10|55|M14x15|13|25[12|1613%|38 |55.5| 03 x 18 L | WFEEFL12
N
| 1] S L
Q
U e Y-05D| 50, 63 |27 |28 |14 |60 | M18x 1.5 [ 15 (27 [ 1216 133 | 38 [55.5| @3 x 18 L | #EEFL12 .
g = 5
As Us Y-08D| 80 |37|36|18|71|M22x1.5|19(28|18(28*33|55 (76,5 04 x 25 L | #HEEFL18 i~ o
) S
K
L1 05 i
/\ o Y-10D| 100 |37 [40|21|83|M26x1.5|21|38(20|30133|61 |83 |04x30L | HEEFL20 §|
b o " K
\ * BRI TELAEM. FOHE. TRE. o
,/ :I;t(;
4
=N
N g = N g i—:<
HINA $HH /BT A SH % %O
EAER d ER AR
=1
2 x od g ks =5 [rerel Dd9 L1 L2 m &7 FOs FinE @ 2
, ° CDP-2A| 40 — 103392 | 46 | 38 | 4 3 | e3x18L | #EFL10 ;[% 8
Y 4 l CDP-3A| 50 [40,50,63| 1220550 | 555 | 47.5 | 4 3 | e3x18L | WEEFL12
m L: CDP-4A| 63 — 163301 71 | 61 | 5 4 | o4x25L | #HEEFLI6 |
L1 CDP-5A| — 80 [18209%0 |765|665| 5 | 4 | o4x25L | WEEFL18
CDP-6A| 80 100 |2020%% | 83 | 73 | 5 4 | 04x30L | HEEFL20 ;;iI
CDP-7A| 100 — |253%° | 88 | 78 | 5 | 4 | 04x36L | WETL24 E-EQ
WO, FRE, &S
G
L
g o = A ¥
I B R T 423 HimiEE (FRAERL ) v
o
s
o d fN
&<
(&)
- a | —
5 =1 8 ©
- - O
| _
H B _ & -
g <
(&)
MR RESVIHIH (mm) MR . LR (mm)
S E&6E A |[A1|E1|L1| MM |R1|U1| NDuwo | NX S | BEEE d H B (o5 D
1-04A| 40 |69 |22 |24 |55 Mi4x15[155] 20 [12*3°7° [16 33 NT-04 40 M14x 1.5 8 22 | 254 | 21 K
1-05A[ 50,63 | 74 | 27 | 28 | 60 | M18x15[15.5] 20 [12*9°7° | 16 221 NT-05| 50, 63 M18 x 1.5 11 27 31.2 26 Hs
1-08A| 80 |91 |37 |36 |71 |M2x15[225| 26 [18*3°7° |28 21 NT-08 80 M22 x 1.5 13 32 | 370 | 31 #H
I-10A] 100 [105] 37 | 40 [ 83 [M26x15[245] 28 [20°3°%* [ 30 5] NT-10| 100 M26 x 1.5 16 4 473 | 39 #
0z
¥
=
ZS\VC 20

CAT.CS20-222C 2016-12



CA2 z7|

b
£0
B
MR RESHREME (TR RRESE | S
l'lé
< RI> <RIFFRI> .
D-B5C1/B64/B59WE! D-M9LI/MOLIVEY D-Y59L1/Y69L1/Y7P/Y7PVE! K
e D-M9OCIW/MOTIWVE! D-Y7OIW/Y7OWVE! o
Bt I ~Hs D-MQSNMDQDﬁVEE D-Y75A§! J £S5
i, D-A9LI/A9LIVE! D-Z701/Z80%! "
af ;:E o l_é:%"%%'% _A REPEFT % L
] - S e e - - —_—
S LT = B N
S/ 1 sl = %ég:ﬁ
=i 15 &)1 \(\&) "
A_| 33 B ’ (I = X
————— 5 B
20||_B {0
D-A3JE! NE
D-G39/K39%! a1 D-A5J/A6LIE! B
A s EABYINE 06.6~00.6 D-ASOWE L isies E;
~Hs £ - - p =
S il | 5
. . o| AL Sim; IS =N
% S " s A | s .l £
- & -
D-G3%C/KJ39C§2
- 1 G1/2 ——
D-G5L1/K598! D-G5BAZR! D-A3 CEZ 49 BABYINE 06.8 ~09.6
D-G5LJW/K59WE!  D-G59F/G5NTH! / B HW
Bt % % ‘ I,
e T W L O |m| -E} . |m| * ii Eg
o PR TR 2 . . T H
,44% %F{ §]‘¥E§55»é rﬁfp—- == ==t -—qﬂg 2 5 5
=8 == ff QO Bmblg-o——— =) F—
s TlB H—————=rf
=X
#]
D-F50/J59%Y D-F5]W/J59W#Y :
D-A44%! Gi/2 D-F5NT#! D-F5BA/F59FZ%! Eg
ESBHIME 068 ~011.5 BT % > Hs - O
~Hs - T T ST
Ll /AR C )
- o e
gﬁ% © ‘ ’ffgiEAAE f ‘%ﬁﬁff%ﬁi M:¢E5
B B
fRs= == = a =
36 Y]
LI.B D-A44CHE! G2 =<
Al 495 A 495 [ELBHINE 068~0115 o
36 B L
= i o
&
R e ——l Ly | o
L — K
H— = L
D-P3DW#!
A_ 29 P 5 ~Hs "
H - - TH = :@"“‘v@ N
i /ARG
: - ; - ﬁ»_{ uy @t Gy %
=t § ISl
C =
D-P4DWZY AT
A 32 4»45 ~ Hs DE
—] . N\ - \r“- ) B
= = L /AR S
o g |

SMC %2

CAT.CS20-222C 2016-12

O



CA2 %7l

RMAXESRENE (TRARRNMBERESE

B&ﬂt;F;éﬁ5é§§E%§ﬁZE§(Eﬁﬁzgg) (mm)
R D-Y590] D-G39
% D-Y69] D-G39C | p oo
2% | p-moU D-Y7P D-F501 D-K39 | D
DMOTW | D-A9T | DY7OW D-Fa9F D-AdD) | D-GENT | oo
D-MOCWV| D-A9DV | D-yzowy | D-PSDW | D-PADW | b pgryyy | D-FSNT | D-ASOW | p gy | D-G5 W | D-B64
D-M9LIA D-Y7BA D-J59W D-A30 | DSV
D-M9UIAV D-z70 D-F5BA D-A30C | praoor
D-280 D-A44
D-B59W D-A44C
@z A |[B|A[B|A|B|A|B | A[B|A[B|A|B|A|[B| A[B|A|B|A|[B
40 9 9 5 5 25| 25 | 45 | 45 2 2 55| 55|105|105| 3 3 0 0 1 1 0 0
50 95| 85| 55| 45| 3 2 5 4 25| 15 6 5 11 10 35| 25| 0 0 15| 05 | O 0
63 125|115| 85| 75| 6 5 3 2.5 55| 45 9 8 14 13 65| 55| 25 1.5 45| 35 | 3 2
80 16.5 | 135 | 125 | 9.5 | 10 7 75 | 4 95| 65 |13 10 18 15 105 | 75| 65 | 3.5 85| 55 | 7 4
100 18 16 14 12 115| 95 | 9 6.5 | 11 9 145|125 | 195|175 | 12 10 8 6 10 8 85 | 65
) RIFRER, BRI X003 A SR BT BB,
B&ﬂt???égEﬁéﬁﬁﬁi(ﬁiﬁiﬁﬁ) (mm)
ﬁﬁ D-G50
D-K59
0g D-Y590] D-G5NT ey
D Moy [D-MaCv TP, |D-veor D ow | D-G39 D-F50W|D-A50] |D-G39C
D Mam | D-M90wV| D-Agrv| DVTBR 1D-Y7PV |D-P3DW|D-PaDW| DS | D-K39 | D-A44 [D-J59W |D-A6L) |D-K39C | D-Ad4C
D-MICAV D-Y7OWV D-A3C] D-F5BA |D-A59W |D-A3CIC
D-A9C] D-z70] D-G59F
D-280 D-B50) D-FS9F
D-FSNT
D-B64
D-B59W
ik Hs | Ht |Hs | Ht |Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht Hs Hs Hs Hs | Ht |Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht
40 30 | 30 (34 | 30 |31 30 |30 |30 (30 |30 | 38 | 30 |42.5|33 37 715 81.5 |38 |31.5|38.5(31.5| 73 69 | 81 69
50 34 | 34 |38 |34 |35 |34 |34 |34 |34 |34 | 42 | 34 |46.5|37.5| 42 76.5 86.5 |42 |35.5|42 |355| 785| 77| 865| 77
63 41 41 |44 | 41 [41.5] 41 |41 |41 |41 |41 49 | 41 |52 |43 49 83.5 93.5 |47 |43 |46.5/43 | 855| 91| 935| 91
80 49.5| 49 [52.5| 49 |50 | 49 (49.5|49 |49.5(49 | 56 | 49 |58.5|51.5| 57.5 92 102 53.5|51 |[53.5|51 94 107 (102 | 107
100 |56.5| 56 |61 56 |58.5| 56 |56.5/55.5/57.5/55.5| 65 | 56 |66 |58.5| 68 102.5 1125 |61 |57.5/61.5/57.5(104 |121 (112 |121
53

CAT.CS20-222C 2016-12



wnrrzerz CA2 &7

;1) D-A90, D-A9UIVEIRAE R % 7ECDA2UQA 5 #9050 £,
7¥2) D-G39. G39C. K39. K39C. A30. D-A3LC. A44. A44C. G50W. K59W. G5BA. G59F. P4DWZH! REE%#7ECDADQZE S M40, 050 L,

i
-
N e - AW LAY [ ORS aper
HMEFRESREMNE ((TRERKENE)RRZESE 3]
%
BT X ESREME FHAEEE, Hindia) (mm) |
wTE D-Y590] D-G39 B
X D-Y690] D-G39C | [ ooy -
2% | D-moC D-Y7P D-K39 D-K59 D-F50) tz
D-MoCIV D-Y7PV D-K39C | DE3N - D-J59 R
D-MOUW |D-A90 | D-Y7OW D-ASC] D-B50 | D-F59F o
D-MOCWV|D-A9TV | D-yzowy | D-PSOW | D-PADW | g pgry | DG5S p.gga | D-FsOw | DFONT | D-ASSW e
D-MoUIA D-Y7BA D-A30 | DOV D-J59W
D-M9LIAV D-B59W D-A30C | oo D-F5BA L
D-z70) D-A44 .
D-280 D-A44C
@z | A|B|A[B|A|[B|A[B|A|B|A[B|A[B|A|[B|A|[B|A[B|A[B]|| |5
40 10 8 6 4 4 1 6 3 35| 05| 05 | 0 25 | 0 1 0 7 4 12 9 4.5 1.5 - N
50 10 8 6 4 35| 15| 55 | 35 3 1 0 0 2 0 05 | 0 65| 45| 115 | 95| 4 2 ;\IES
63 125|115 | 85| 75| 6 5 3 1.5 55| 45 | 25 15 | 45 | 35 | 3 2 9 8 14 13 65| 55 = S
80 16 14 12 10 9.5 75| 6 4.5 9 7 6 4 8 6 6.5 45 | 125|105 | 175 | 1565 | 10 8 gr\v_l
100 175|16.5| 135 | 125 | 11 10 8 65 | 105| 95 | 75 | 65 | 95 | 85 | 8 7 14 13 19 18 11.5 | 10.5 @—
1) SRR R TR BN T RO TR MO B AR, i
¥2) D-A90, D-A9UIVEI R EE L% ECDA20QER 5050 L . o
=
. Ty T
BMFXRESE(FHAEEE, Hingi) o) ||
&
s D-G50 5O
% D-K59
BS D-Y590] D-GSOW Y S
Do | D-MDV DT | D-Yeer Door | D-G39 D-F50W|D-A50 |D-G39C
D Mamn | D-M90wv|p-agrv| D7 W D-Y7PV |D-P3DW| D-PaDW|D-F2F | D-K39 | D-A44 |D-J59W |D-A6D) |D-K39C |D-Ad4C| || o
D-MICAV D-Y7OWV D-A3C] D-F59F |D-A59W |D-A3CIC g«
D-A9C] D-270 D-G5NT =
D-280 D-B5U D-FSBA 4 9
D hea D-FSNT o
D-B59W
e Hs | Ht |Hs | Ht |Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht Hs Hs Hs Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht o
40 30 | 30 (34 | 30 |31 30 {30 |30 |30 |30 | 38 | 30 |42.5/33 37 71.5 81.5 |38 |31.5/38.5|31.5| 73 | 69| 81 69 T
50 34 34 |38 34 |35 34 |34 |34 (34 |34 42 | 34 |46.5|37.5 42 76.5 86.5 |42 |35.5/42 |35.5| 78.5| 77| 86.5| 77 ﬁD
63 41 41 |44 41 [41.5| 41 |41 |41 (41 |41 49 | 41 |52 |43 49 83.5 93 47 |43 |46.5(43 | 85.5 91| 93.5| 91 E.EEN
80 49.5| 49 |52.5| 49 |50 | 49 (49.5/49 |49.5/49 | 56 | 49 |58.5|51.5| 57.5 92 102 53.5/51 |53.5|51 94 107 (102 |107 $">_(L<
100 |56.5| 56 |61 56 |58.5| 56 [58.5|55.5|57.5/55.5| 65 | 56 |66 |58.5| 68 102.5 1125 |61 |57.5/61.5/57.5|104 |121 (112 |121 l"\o
I
=
B
N
i<
o
(&)
~
<
(&}
K
R
3H
]

O
2

54

SREEENE

i

{REZA

[

CAT.CS20-222C 2016-12

1T &




CA2 %7l

TR EEREME ((TERRNE)RRES E

=%
B&EEJFBE‘ §E$§ﬁ E;(Eiﬁﬁﬁiibgg) (mm)
T D-Y590] D-G39
ik D-Y69C] D-G39C | p e
S| p-moD] D-Y7P D-K39 %5 D-F501
D-M9CIV D-Y7PV D-K39C | et D-J59
D-MOOW |D-A9C]  |D-Y7OW D-A50 D-B500 | D-F59F
D-MOCWV | D-A9TV | p-yzowy | DPSOW | D-PADW g pgry | DGO | p.gga | D-Fsow | DFONT | D-ASSW
D-M9LIA D-Y7BA D-A30] | "ol D-J59W
D-M9CIAV D-B59W D-ASLIC | p"a2er D-F5BA
D-z70) D-A44
D-Z80 D-A44C
52 |\ A | B | A | B | A|B|A|B|A|B|A|B|A|B|A|B|A|B|A|B|A]|B
40 9.5 8.5 55 4.5 3.5 15| 55 3.5 3 1 0 0 2 0 0.5 0 6.5 451|115 9.5 4 2
50 10 8 — — Bl 15| 55 Bi5! 3 1 0 0 2 0 0.5 0 6.5 45 | 11.5 9.5 4 2
63 125 | 11.5 8.5 7.5 6 5 3 1.5 5.5 4 25 1.5 4.5 3.5 3 2 9 8 14 13 6.5 5.5
80 16 14 12 10 9.5 75| 6 4.5 9 7 6 4 8 6 6.5 4.5 45| 125|175 | 155 | 10 8
100 175 | 16.5 | 13.5 | 125 | 11 10 8 6.5 | 10.5 9 7.5 6.5 9.5 8.5 8 7 14 13 19 18 11.5 | 10.5
* D-AQUIFNID-AQUIVEI R L 3 7E 050
) RERE TR, BERIATM T X OB IERS R i
WM ARES E (KikBEHE . CDA20H) (mm)
it D-G50]
3 D-K59
10 D-Y590] D-G5NT ey
D ey [D-Merv D |D-veer D oW | D-G39 D-F50W|D-A50 |D-G39C
D-MorI |D-MSOWV| D-AQLIV | "o 2=l | D-Y7PV | D-P3DW|D-PADW| "o | D-K39 | D-A44 |D-J59W |D-A6L1 |D-K39C | D-A44C
D-M9LIAV D-Y7OWV D-A30 D-F5BA |D-A59W|D-A30C
D-A9C] D-z700 D-G59F
D-F59F
D-Z80 D-B50 D-ESNT
D-B64
D-B59W
ke Hs | Ht [Hs | Ht |Hs | Ht |Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht Hs Hs Hs Hs | Ht |Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht
40 30 30 |35 30 |32 30 |30 |30 [30.5/30 38 | 30 | 43 |33.5 38 72.5 82,5 (38531 [40 |31 73 69 | 81 69
50 34 34 |39 34 | — | — |34 |34 |35 |34 42 | 34 | 47 |38 43.5 78 88 425|335 (43.5/35 785| 77| 86.5| 77
63 41 41 |46 41 |43.5( 41 |41 |41 [425|41 49 | 41 | 53 |44 50.5 85 95 48 |42 (49 |42 85.5| 91| 93.5| 91
80 49.5| 49 |54 49 |51.5| 49 |49.5/48.5/51 (48.5| 56 | 49 | 60 |52 59 93.5 103.5 |54 |50 |55.5|50 94 (107|102 | 107
100 57 56 |62.5| 56 |59.5| 56 |58.5|56 |59 |56 65 | 56 | 67 |59 69.5 104 114 62 |57.5(63 |[57.5(104 |121 112 |121
* D-AQLIFID-AOLIVE R AE 2 2 7050 I,
—p fht
E'}J'T’IE*,E.
(mm)
5172 52
T FF 3 7 2 f SN2
s 40 50 63 80 100 B 40 50 63 80 100
D-M9C/MOCIV D-Y5901/Y69L]
D-M9CIW/M9LIWV 45 5 5.5 5 6 D-Y7P/Y70IV s - 55 65 6.5
D-M9CIA/MOTIAV D-Y7OW/Y7OWV :
7.5 8.5 9.5 9.5 10.5 D-Y7BA
D-A9LI/A9CIV : : - - : D-F501/J59/F500W
@) ) ©) ©) ©) D-J59W/F5BA 4 4 45 45 45
D-z701/Z80 8.5 7.5 9.5 95 | 105 D-F5SNT/F59F
D-G5L1/K59/G5L1W
-A30)
D aaac D-K59W/G5BA 5 6 65 | 65 | 7
0 10 » » " D-G5NT/G59F
D-A5LC1/A6L] D-G5NBL 35 35 40 40 40
D-B501/B64 D-G39/K39 9 9 10 10 11
D-G39C/K39C
D-A59W 13 13 14 14 15 D-P3DW 25 5 5 55 6
D-B59W 14 14 17 16 18 D-P4DW 4 4 45 4 45

* RAPHEES R, TR2FIEAE. (B2 £30%) RHREEENT NS FRANEL,

SE1) ()AEE ACDA20Q. CDA20H, CDA2WOHZRFIHZE .

5¥2) D-A9LIFID-A9LIVEI R AE L2 % #ECDA20Q. CDA20H. CDA2WOIHZE 5050 .

3¥3) D-G39. G39C. K39. K39C. A30. A3CIC. A44. A44C. G500W. K59W. G5BA. G59F. PADWE!, TRaEZ#7ECDA20QEFHI040E .

55

CAT.CS20-222C 2016-12



A R T R R R /MTER

mrFxrzer: CA2 25|

n: BEMEFFREL (mm)

i
BN
<L
iy
(e}
B
~
- = i
: _— R THEHE S
1] =] 1] [ralr N
MEFRES | WMEFXRER | gmege 040 | 063 080 0100 i
HON (2FH F—
w2 (%;ﬁjl;n =) 15 80 85 90 95 3
D-M9O] %R
D-M9CIW st 15+ 40 052 80 + 40 154 85+4005% | 00440024 | 95440054 Eg
(n=2.4.68-)%1 (n=4.8.12.16---)%2 (N=4.8.12.16--)%2 | (1=4.8.12.16--)%2 | (1=4.8.12.16-) 2 %O
HoN (B T —
w21 (%;ﬁjl'\n ) 10 55 60 65 70 U
D-M9CIV B
H (n-2) (n-4) (n-4) (n-4) (n-4)
D-M9CIWV s 10+30 05 55 +30 "3 60 +30 "> 65+30 " 70 +30 " .
(n=2.4.6.8-)%1 (n=4.8.12.16---)%2 (N=4.8.12.16--)%2 | (1=4.8.12.16--)%2 | (1=4.8.12.16--) %2 mkﬁ
HON (2T B — ;
w2 (%;ﬁjl'\n ) 15 80 85 95 100 Eg
B
D-M9CJIA Z _ _ _ _ =™
’ #n 15+40 252 80 + 40 (154 85+40 > | 05440024 | q00+4005Y ﬁil
3
(n=2.4.6.8 )% (n=4.8.12.16---)%2 (N=4.812.16--)%2 | (1=4.8.12.16--)%2 | (1=4.8.12.16:-) %2 EK_[—
HoON (2T [ —
w21 (%;ﬁjl'\ﬂ ) 10 60 65 70 75 ii;
D-M9LCIAV Z Z _ _ _ &
9 st 10+30 052 60 +30 "> 65+30 2% | 70430054 | 7543002 E:ZE§
(n=2.468--)%" (n=4.8.12.16---) %2 (n=481216-)%2 | (n=4.8.12.16--)%2 | (n=4.8.12,16---) £2) gg
N =
127 (%;E/I\H H) 15 75 80 85 90
D-A90] (n-2) (n-4) (n-4) (n-4) (n-4) -
s 15+40 02 75+40 022 80+ 40124 85 +4002%Y 90 + 40 022
(n=2.46.8 )% (n=4.8.12.16---)%2) (n=4.81216--)%2 | (n1=4.8.12.16--)%2 | (n=4.8.12.16---) 2 =l o
YN = &
27 (%;E/I,\H ) 10 50 55 60 65 fé g
D-A9CIV . - . - . # O
e 10+30 032 50 +30 154 55430054 | 604+3005% | 65430052
(n=2.468-)%1 (n=4.8.12.16---)%2 (1=4.8.12.16)#2 | (1=4.8.12.16+)%2 | (n=4.8.12.16-+) %2 | |
oA (2F [E— —(
D-F501/J59 w2 (%;ﬁjl;n ) 15 90 100 110 120
D-F50W/J59W
Z Z Z Z z =
D-FSBAFSOF | ., . o o 15+55 052 90 + 55 124 100+55 028 | 110455024 | 12045504 ]
D-ASLI/A6 (n=2.46.8-)%1 (n=4.8.12.16---)%2 (n=4.812.16-)%2 | (1=4.8.12.16--)%2 | (1=4.8.12.16-) %2 i“ﬁ
HON (BT F— ¢
w21 (ZIE'H ) 25 110 120 130 140 |FO
w1 %l
- I
Sl 0 (FI—) 25455022 110+ 55 024 120455028 | 13045602 % | 14045502 B
(n=2.468--)%" (n=4.8.12.16---) %2 (n=4.8.1216" )2 | (1=4.812.16:-)=2 | (1=4.8.12.16 ) %2 | |iP| ==
Y —— i
w21 (iiﬁﬁ;n &) 20 90 100 110 120 %g
iy
D-A59W s (FI—) 20+55 052 90 + 55 124 100455 °2% | 110455054 | 120455052 e
al— =
(n=2.468-)%1 (n=4.8.12.16---)%2 (n=4.8.12.16-- )12 | (1=4.8.12.16--)%2 | (1=4.8.12.16-) %2 (&)
H1A 15 90 100 110 120 U
RERE 15
D-G501/K59 #aq = 90 100 110
[5—® 75
D-GsLw (n-2) (n-4) (n-4) (n-4) [l 8
D-K59W R 15+50 152 90 +50 "2 100 + 50 5% 110+50 152 al L
B'gggﬁ\ PN (n=2.4.6.8 )" (n=4.8.12.16---) %2 (n=4.8.12.16 - ) 2 (n=4.8.12.16---)%2 g <
D-G5NT - 75 +50 (n - 2) 90 +50 (n-2) 100 + 50 (n - 2) 110 + 50 (n - 2) (&)
D-35D/BG4 (n=2.3.4-") (n=2.4.6.8-)%" (n=2,4.6.8-)%" (n=2.4.6.8--)%"
1A 10 90 100 110 ——
=3 fral
N ﬁﬂﬁ_ﬁﬁé ig 90 100 110
= = z z K
cmps | 20450052 90 + 50 124 100 + 50 034 110+ 50 124 He
7t k‘ - - " =
D-B59W FON (N=2.4.6.8 )" (n=4.8.12.16--) %2 (n=4.8.12.16 ) %2 (n=4.8.12.16 %2 )
e 75+ 50 (n - 2) 90 + 50 (n - 2) 100 + 50 (n - 2) 110 + 50 (n - 2) &
(n=2.3.4-") (n=246.8-)%" (n=2,4,6.8-)%" (n=2.46.8--)%"
1 15 90 100 110 —_—
FEN NATENGE, BEERBa 1 NBEETITE,
E2) nAFTHMGE . BEMn+1 Fn+3h % B4R EEFHITITE. -
[=3
E
=
ZS\NC >

CAT.CS20-222C 2016-12




CA2 %7l

= =, |\ 4=30
A R R E&/IMTIE
n: ® M FF <2 (mm)
N e 8] B i A A a) B gAY
0 | = y r=1
WMHFRES | MHAXRER | meze 040 | 050 063 080 [ o100
" FERE 35 75 80 90
i
B—m 100 100 100 100
D-G39 SERE 35+30(n-2) 75+30(n-2) 80+30(n-2) 90+30(n-2)
D-K39 o < (n=2.3.4-) (N=2.46.8 )N (N=2.4.6.8-7)%1 (N=2.4.6.8 )%
D-A30 il Sz | 100+100(n-2) 100 +100 (n - 2)
(n=2.3.4-") (n=2.46.8 %"
14 10 75 80 90
o
#waq Tafﬂﬁjﬁf 2? 75 80 90
S E L 35+30(n-2) 75+30(n-2) 80+30(n-2) 90+30(n-2)
D-A44 T TR (n=2.3.4-) (N=2.4.6.8 %N (N=2.4.6.8-7)%" (N=2.4.6.8 )N
el m 55 + 50 (n - 2) 75 + 50 (n - 2) 80 + 50 (n - 2) 90 +50 (n - 2)
(n=2.3.4-) (N=2.4.6.8 )N (N=2.4.6.8-7)%1 (N=2.4.6.8 )N
1A 10 75 80 90
N SERE 20 75 80 90
w2
B—& 100 100 100 100
g'ﬁggg ez | 20+350-2) 75+35 (n-2) 80+35(n-2) 90+35(n-2)
A o AR (n=2.3.4- (N=2.4.6.8 -0 (n=2.4.6.8-7)%0 (N=2.4.6.8 %N
e S_m | 100+100(-2) 100 + 100 (n - 2)
(n=2.3.45-) (n=2.46.8-)%E"
w1 10 75 80 90
=] ook
s | TTHRE 20
N = 75 80 90
emze | 20+350-2) 75+ 35 (n-2) 80 + 35 (n-2) 90 + 35 (n-2)
D-A44C e AR (n=2.3.4- (N=2.4.6.8 )% (n=2.4.6.8-)%0 (N=2.4.6.8 )%
il I 55 + 50 (n - 2) 75+ 50 (n - 2) 80 + 50 (n - 2) 90 + 50 (n - 2)
(n=2.3.4-") (N=2.4.6.8-)%" (n=2,4.6.8-)%" (n=2.46.8-)%"
EIPN 10 75 80 90
IN (B G —
D-Y590/Y7P ' (%;ﬁﬁ;m H) 15 80 85 90 95 105
D-Y7OW (n-2) (n-4) (n-4) 4) (n-4) (n-4) (n-4)
D-Z70/Z80 N 15+4002 80+ 40052 85 + 40 90 + 4005 95+ 405Y 105 + 40 054
(N=2.4.6.8-)%1 | (124.8.12.16:-)%2 | (1=4.8.12. 16 )2 | (n=4.8.12.16-)%2 | (1=4.8,12.16-- )% | (1=4.8.12.16- ) 2
IN (B B —
' (Q;ﬁ,;ﬂ ) 10 65 75 80 9
D-Y69L/Y7PV i
D-Y7OWV TN 10+300;2 65 +30 154 75430054 80+30 0% 90 +30 054
(n=2.4.6.8- .),31 (n=4.8.12. 16 )E2) (n=4.8.12.16- 4)&2) (N=4.8.12.16-)%2 | (1=4.8.12.16-- ) %
N (B E—
' (%F/{\H ) 20 95 100 105 110
D-Y7BA N 20445052 95+ 45024 10044502 | 105445 02% | 110445022
(n=2.4.6.8- ~)&1 (n—4‘8‘12‘16 )E2) (n=4.8.12.16-- )H) (N=4.8.12.16- )42 | (1=4.8.12.16:- )
N (7@, E—mE)
R 15 85
D-P3DW o 15+500=2) 85+50 154
(N=2.4.6.8- ~)&1 (n—4‘8‘12‘16 )
(i;ﬁﬁ;ﬂ H) 15 120 130 140
DR TN 15+65 032 120+ 65 154 130 + 65 154 140 + 65 14
(n=2.4.6.8- )&1 (n_4‘8‘12‘16 )E2) (N=4.8.12.16- -)/I2 (n_4‘8\12\16 )E2)
AN nATHNZE, BERBnH NEEHTITE.
E2) nAFHMGZE . IBMnH1 Fn+3 S FANBEEGHITITE.
57
2 SNC

CAT.CS20-222C 2016-12



TR =KL/ BS

mrFxrzer: CA2 25|

<P L3>

HLZ (mm)

BT RES 20

50

63 80 100

D-M9CI/M9CIV
D-MoCIW/MOIWV
D-MOCIA/MOLIAV
D-A9CI/A9CIV

BA7-040

BA7-040

BA7-063 | BA7-080 | BA7-080

D-F50/J59
D-F5C0W/J59W
D-F59F/F5NT
D-A500/A60]
D-A59W

BT-04

BT-04

BT-06 BT-08 BT-08

D-G39C/K39C

D-A300C/A44c | BAS040

BA3-050

BA3-063 | BA3-080 | BA3-100

D-Y59L1/Y69]
D-Y7P/Y7PV
D-Y7OOW/Y7OIWV
D-Y7BA
D-Z701/Z80

BA4-040

BA4-040

BA4-063 | BA4-080 | BA4-080

D-P3DW BMB9-050S

BMB9-050S

BA9T-063S | BA9T-080S | BA9T-080S

D-P4DW BAP2-040

BAP2-040

BAP2-063 | BAP2-080 | BAP2-080

<>
MRS iKEREhEY

* D-MOTI(V). MOCIW(V) . MOTIA(V) . ALI(V) B iy Z 35 531 .

SiREXEHE

#L1Z (mm)

BMTTRES 20

50

63 80 100

#11Z (mm)

BMTFTRES 70

50

63 80

100

D-G39/K39

D-A30/A44 | BDSO0M

BDS-05M

BMB1-063 | BMB1-080 | BMB1-100

D-G39/K39

D-A3C/A44 | BDT-04M

BD1-05M

BD1-06M

BD1-08M

BD1-10M

D-G5L1/K59
D-G5]W/K59W
D-G59F
D-G5NT
D-G5NB
D-B5C1/B64
D-B59W

BH2-040

BA5-050

BAF-06 BAF-08 BAF-10

D-G5L1/K59
D-G5CW/K59W
D-G59F
D-G5NT
D-G5NB
D-B5(C1/B64
D-B59W

BA-04

BA-05

BA-06 BA-08

BA-10

1) D-A30IC/A44C/G39C/KIOCEL M 5 B FF 36 22 25 48 4 A T AR I LR T ARom a0l R .
() 040k 452 . D-A3LIC-4, 0501335 4 : D-A3TIC-5; 063135 % : D-A3LC-6, 0809154 : D-A3LC-8. 01009454 . D-A3TC-10

[REFREI R MBSTA M

TEATRAARFE N 5N EETA M (& Z T IBET ) B REEAREEA,
(REUMFAREHAERRNT N RTEE.)

BBA1: For D-A5 A6 F5 J5%!F]

BBA3: For D-B5.B6.G5 . K5%!

7¥2) BBA1.BBASHI XA N A5 Il A /A 5] M b = TTWEBHL F#£ 45k (Best Pneumatics)s8 21 .

D-F5BA. G5BAZIR M FF X TE S RATAS W B, A LIE AT NG/ NRET, B M X2 AE U F, fifT5BBA1. BBA3,

5%3) FFAD-MIUA(V). Y7BABI 354 15 A1 i RABEMEFF = 3 A 4 (BA7-000. BA4-O00) B AISER X 1857 . N B 4TEC B A E540 51/ I24T 20 4-BBA1 15 1%

FIBBA1H &2 HIM4 x 6L RS N X T84T,

E4) REESTE GAHHNEERER . EENHETT R EARTRE

HgE AREESHFHE BFLER.

o e mm e mm e mm e e e mm e mm e e mm e Em o mm o Em R M mm R mm M mm R R mm Em Em e e

1 BRTIEBRSRRAE PFREFX, THRMEFXBTRE,
| EEIRS A4 F ik £ TTWEB B FHE A s (Best Pneumatics) 552, 1
1 HET T ) SRR L SR BE :
1 D-M9NV/M9PV/M9BV
1 D-YB9A/Y69B/Y7PV - 1
1 D-MINWV/MIPWV/MIBWV HiEHER () - o= 1
I D-Y7NWV/Y7PWV/Y7BWV PTG (2E 1) 1
I D-M9NAV/M9PAV/M9BAV K M5 (2835 7R) 1
D-Y59A/Y59B/Y7P 1
: RfR D-F59/F5P/J59 B 1
D-Y7NW/Y7PW/Y7BW p 4 e 1
: D-F59W/F5PW/J59W HEHER (1) U 2857 1
D-F5BA/Y7BA 7K M58 (2@ 35 7R) 1
1 D-F5NT/G5NT AR I
: D-P5DW {52 3% (28 1 7% ) I
D-A93V/A96V . e —
% 4 1
1 - D-A90V BEEMZELR () FAETAT I
1 D-A53/A56/B53/Z73/Z76 et —
| D-A67/280 BIEHAR (5 bt il :
Vo Rppmmtt % o B S SR B IR L 30 A/ ) M3k = TWEBH FAEA 5(Best Pneumatics) 22/ I
I« 4% (NC = bfit &) T i S BB TF % (D-FOG. FOH. Y7G. Y7HE! ) 3 1 2/ 5] 3% = RWEBE FHEA 5 (Best Pneumatics) 552,
ZS\VC >

AR

L2

FRERE

SREEENE

i

{REZA

[

TIEF + AT WAEF - B AT A - B TIEF « AT T - B WIEF « AT
BT X | CA2(]Q “ CA2W[IH H_CAZI:IH “ CBA2 “ CA2KW ’r CA2K “ CA2wW ’r CA2

CAT.CS20-222C 2016-12

1T &




{E Al
WM T R T i SR

iCCHI N\ AR RN\ LR

3%, NPN 343, PNP

(PLC HIEBEIEX) (PLC RIEBEIER)
PLCHSMIAMAERRE, BELAEARE, Bk, HZBPLCAMAMIEERE.

AND (£47). OR (3t71)iEE RG]

* ERAERRUMTIAR . FERE DREOMsMUAKIES AT

3£ XNPN#H H AIANDZE | 3ZNPNHIHHIORIEE
(B4 FR 22 HIFE) (LT H05 )
5
ik
TR A {1

34X PNP# i FANDIZ 5

(ERa B EHHE)
5

BEEFFX 1 -
E
* pp—
g
s AR EANDERI G |
& ONEHRHBERET | (A2 ) (F )

2 REMITRORER BT R ARER, OFFR
#H%e. OFFMINE HOHEBEFSETKR. 1R
BEZTATESEMNE  BONRISHIR XA
HERR. H. BRI RE
BRED R, BRI,
BT TR R AR,

BEsSlRAHMERR, 1
B, 2P TFREONRTE .
ERIA R, |

FEERRBEEMERE

MR 2

20VHREHFF . 3
ONBRY i 1 3 B [E =B IR BB~ R B BB [ > 2 | OFFRI#fa#ie8 =R % x 24 x A BUBAH
=24V -4Vx24p ! =1mAx 24 x3kQ
=16V 3 =6V
fl . BREEDC 24V LBl RS 3 KQ.
BEMETT R A AR ER (£ FE4V ! BMTTRIRER mA,
> ZS\VC

CAT.CS20-222C 2016-12



+ CA2 %7

T RRET

[A'40)

- 30K

MZCVI

HUK - B3} A

MACVI

HE - B3

]

MMCYI

HUK - B3} 6K

| e |

HLIEVI
H - K

J

HLIMCVO

HAK - B3} XK

| oo |l e

(

P

i 5 B

i FATE

N7 T

i

J i 2k 3 ) J

o
©

CAT.CS20-222C 2016-12



CA2 z7|

& 22 AT am 1T B AL

KT HEME. THEH. M8, BEEARE. .

. TRERENE. NEERITHERS
B 5 IEAR SR &8RN E 5 iR MR A R £CD-ROM, BEMEIERAATE LA,

CA2
23 e Rt
B WHF
| FrmpzE ® ®
AR ENETE ® ®
[wrxmze ] ® ®
W T A%
CA2
%7 it
BF WA

ERLEn | o
m | mtmSa(-10~150C) ® ®
| smanue ( 2 o
-xcs SEEEGTG ® ®
| Mt SEL(-10~110°C) o o
B
| A, BRI, FATRSSOHED TR ® ®
| RS RE ®
ECH | 7eresmmmngn ®
B I ®
| WTES AR ®
-xc12 SR ®
| matern mping ° ®
| ER RSk P R T B | ®
-xc2s SR ® ®
| ST Sk ®
| O E R 2 B ®
-xc3s IR | ® ®
R (XCT+XCOBHIAE) ® ®
THRARE (FEEHEE) ® ®
| & masmm R °
| B ABARBIEF (10~ 120C) °

A1) 5 BT R ELE L ARAER.

o
2

CAT.CS20-222C 2016-12



wsine/iTsms CA2 &5

PRAER

FRERE

SREEENE

i

REEER

[

TIEF + AT WAEF - B AT A - B TIEF « AT T - B WIEF « AT
BT X ‘ CA2(]Q ’ CA2W[IH H_CAZI:IH “ CBA2 “ CA2KW ’r CA2K “ CA2wW ’r CA2

CA2K =) CA200H =" CBA2E"
(FREER) (SREEHE) (ARG e
WIER WAER WAER e T
i Wi BHF Wi B
o o ® xa0-30 SR
° o °® o ® P65 |
[ ) [ ® @ P.ss |
(R (S (B -
X IER WAER XIER 1E~'=,—' g
B W B W B
oo
e
() P.67
° ® ®
() o Y Iiﬁill P.68
() ® Iﬂiil P.69
o o P.70
o o P.71 |
0
Iiﬁial P.73
o o P.73 |
o o (] P.74 |
() P.74
Y I!iﬂi||P75
=2
]
ZSVC 62

CAT.CS20-222C 2016-12



CA2 z7|

ERZEIZ AN

HE SR ERGXN R .

H#EES AN T MiGERH WEB BFHERES
Irizz%. http://www.smcworld.com

FRiLS
1 B
5 HIEFR B #F

- CA2 WIER, B4F XA0~30 I B 2 A0 AT o 2 2 1

CA2W WA, AT XA0~30 R B 2 AT o 2 e 1
AR E A CA2K WA, BT XA0.1.6.10.11.13.14,17.19.21
ity B B CBA2 WAER, BT XA0~30
SREREHE CA20H WAER, BT XA1.3.5~8.10.11,.13~23 26~30

EEEW

1. ERARIFRAR T A ZRIN T 51708 SRR S b A2 S H0E

HHIEE,

2. " SRR MR (D) EENT.EENGHE BRE.
D<6—->D-1mm,6<D<25—>D-2mm,D>25—>D-4mm
3. AR BEARENHE IFIEATRERESHIRT,

oRD
30°
ZIN T\
€ -
= 1.
5
H

30°

FriLS : A12

R Bk

C0.5 oDA

30°—

FTiLS : Ab

C C0.5

o

oDA

MM AL

)
i

FriLsS : A14

AL

£

oDA
30°

FiLsS : A7

Frics : A11

®7iES : A15

63

CAT.CS20-222C 2016-12



wsine/iTsms CA2 &5

F7iLS : A16

307

FriEs : A24

MM

AL

FrLS : A28

—1J

®ries : A17

30°

oDB

30°

i
—1J

RRIES -

A18

30°

oDB

®TiES : A19

MM 30°

PRAER

e e

30
L
¥
T !
C B
A
W H

T[>

O

64

SREEENE

i

{REZA

[

CAT.CS20-222C 2016-12

WIEF « BAT

WAER « BT

A - B TIEF « AT T - B WIEF « AT
‘ BT X H CA2(]Q “ CA2W[IH ”_CAZI:IH ’ CBA2 “ CA2KW ’r CA2K “ CA2wW ’r CA2




CA2 %7l

RTIES
2 fERr e R

HnE BT MOEMER EERAE R RN,

e RS TR jpa Z+12782) = |
i CA2 WAEF AT =
CA2w WA R XC1AAR 5 B AL E XC14BHS 52 AR
— CA2K WA, EAT
CA2KW WAEF . AT
it g Y CBA2 WIEA BT
SEERENE CA2H WAEF . BT
EBEBR |
1. TTHET, Br-XC14A BR B Bz N, BB NIER Z+ 12 {7787,
2. ;Efkﬁ?;ﬁﬂ“]RTjﬂ@%&ﬂﬂl*ﬂ’%'—ﬁﬁ?}ﬁ%*ﬁﬁ,EREEZIS/AE_H&JE%E{]
e o
3. BB TSR TR,
;1. ZE #ug Wl&*ﬁa&ﬁTﬁbW L% TRANTHIA.

TR BN ER LT Jé

mENDE HHTH TS
FEHMMEERTI. us;HE‘IEEJmMi )

(-X3

(mm)
25 Z+ 12578
XC1afn & 5% _
. -XC14AMIIAE | -XC14BHIIFE —— in VI /TR
Bl CUMzs | XCUBMAS g rm BAE FRA (R ) B BIGE
40 89 97 + 1372 89.5 96.5 + 1712 93 + 1/2 1718 1
50 99 107 + 1772 99.5 106.5 + 1712 103 + 1/2 1758 1
63 103 11+ 7% 103.5 110.5 + 1572 107 + 1/2 1772 1
80 125 133 + 1712 125.5 132.5 + 1772 129 + 1/2 1772 1
100 132 138 + 1772 132.5 137.5 + 1512 135 + 1/2 1758 1
RTILS

Blimkes

RAFKERTME B RARAER ST AR SEL.

AR A= ;EF =iE
o cA2 WAEF . BAT
o
wRE CA2W WA . AT
CA2K WAEA . BT
N 1)
URGELES CA2KW WAEF . WAT
i i BB CBA2 WIEA . BT
SREEEHE CA2H WIEA . BT
TEER | EKETEENEE (mm)
42 v 12
1LATHE BRBHRIME RS Fr—H 4 e i
2. IFPﬂEffTTE’JRT @%Xiﬂﬂl%ﬂ%'ﬁh/&nu#ﬁl—l AN SHIE M\ 0
1A MK 300
3. LL’FE'J‘LCF“T%‘EQ SEEM T RR,
4. JFRZR(F.G) EFE(C.D), FeeiEEEEHREMNMRT.
65

O
3

CAT.CS20-222C 2016-12



CA2 z7|

1T I A4S

7E4) EFAEEEEZ A50~500 mm/s,

Madetﬂ .
g e e Order o
ETHEMPR TG, TRE, FFAAAT, P
€0
=3
FRiE N
N
1 Rt XB5 |-
FEEFORTA, BESANSH. EERTEMsTERENS HRRNKTRERER. T
(BEREEMNHE, BRTEE.) %2
— . g
EEERT MERTHE {3
_ BRI BS AR LiigEd CA2| RERK || ARES |- 1712 |-XBs .
] CA2 WAER, BAF I —_—
BAFRSE .
2 £ ?ﬁiﬁ
SN RSB (mizsshR s rnk R ) S
1 <O
CA &7 B
S5 EEE KA EL
, , i i;
HAB N\ = —-HHT (mm) | |
N\ [ @ [ i eN
QI 5 % 5172 | A |AL|B1|oD|H [H1| K [KA| MM | W |zz P
T R B ——— Lot S
/ - L C 40 3532 |27 | 20| 58 | 11 7118 |M18x 1.5 9 153
v/ M| HEE—ff—————- =5 - 50 (40|37 (32| 25(71 (13|11 |22 |M2x1.5| 9 |172 ~——
AL K 63 |40 |37 |32 | 25|71 |13 |11 |22 |M22x15| 9 |183
A H 80 40 |37 (41| 30|72 |16 | 11 | 26 | M26x 1.5 0 205 ;ﬂ N
2Z + 55 100 |50 |47 |46 | 36|85]18 |15 |31 [M30x15] 0 |28 |& g
€ O
FRiEE
Bl i1 (10~ 150°C) —
o
BMEAE IR R 10~ 150°C (98 T Lol f A m st £ MM R AR R £ T EMSAL. B
. N
EEZR g gg
P e S ETR &% TSRS —-10'C ~150°C E%H|
e CA2 SAEFR . AT LT X BRI EHEEM R FARAR B
R CA2W SAE R AT R TF BRI 1% M R AR i #oRB g 5 T
A CBA2 WIEA. B4 R BRI [ LR RSN RT [ SiRRER RREE
SE1) BRSO R TR, s
E2) ASAIMEP M SHASEARR, REAATHIA. B A e
SE3) BN L, TGN B MRS OTASE. BXTFHu == o
FEE RN R R AT AL TF 3 TR S AL, RBERAATHIA, FRFEEm
BERRAE 8
| miEABERTHEET |- XB6 S
rm‘ﬁzv—ﬁﬂl (3
K
Hs
#H
5

O

AL L A BB

MRE, EER.

EEREEF L —BERRE 74X AGES

66

i

{REZA

[

CAT.CS20-222C 2016-12




CA2 7|

Foric S
Bl swanns

SHERARLL, FFNELS/ AN S EEE A EMETRANER E REMNE.

EEZR7
FME | B8 DEAR &
. CA2 WIER. AT
s CA2W SR AT
R CBA2 WAEF . AT
BERTAZE
CA2 ol I 4 =10
caowy | EERst || me |- om |-xc3
. B E i &
ﬁﬁﬁﬂﬂﬁl MAFMEE O E
*BOMNNEXRIESRTE. FHA. B. C. DHiES &R,
CBA2|  MiRERMSEFAEET |- XC3
l NFFOUIE 2B o ] i
BB O E WHFEE OB

*BAMMNEXRIESRTE, FHA B. C. DHESXRT.

A& . FERAEREE

BOMEMNZE DR (FSRFE)NEXER

BREIMETIES WEXFR)

HAR i) il HE=R FAE =5 BEHA WE T Hh B B A Y
i ® ® ® ® ®
L L DL D 1] [T
- @—&—@@ (o) rleo[ (o) p@@—é}am@@lzﬂ: ®
e i ) N 9 2 e O 2 1 R 2 W51 Dmec

1. W EERR B ARERBRAEL S MAFIE LT HA RS AB.C.D.
2. BAREHMEMAGIEETNEESTEANEEZE AR —NENSE.

3. RTIL S -XC3AIBl AirAEMIE, FILRHA BES,

4. BB ARERBABERTICS, MiRERAER.

RTILS
4 b RTPN

BeEEANERNNEE, EREARNLSNHERBENM. EANM. UL RAERSY LNRETEASENSS.

EERT ANiFE
ZRRFHE il ;MEFR = BHELBEREE T,
e CA2 IEF. BAT « BHELBREAN, EEEH TINEE FUEAFE—RFH,
CA2W WA AT
R CBA2 IR AT LM E sivmRSHeRER)
) SRBHEEE NP LB R,
BESRRAE - : {
| BRERSETHERE  |-XC4 A
: W
AT . @) LL n

& . FRAERAEE

67

O
3

CAT.CS20-222C 2016-12



H w1551 (<10~ 110°C)

EFRAENAE-10~70C U EMFHHREREF M TEA, TEAR KA (HA110°C) B4R RS,

irsimis CA2 R

RRIES

PRAER

EERT &
ERRAE ] DA &F RE BRI S10C—110¢C

o CA2 WA B | HEmETEE BHEENR RRR

CA2W WIER . WA BRI KB AR A e #2)

TSR T, | B RIME R~ SRR |
BSRr7ik 1) ASEMAPRSRETIRE, RERALTEIA
| FARRS T R ET | - XC5 SE2) OB REER B AR T X AR AU

SE3) B R AT
-
Forine
6 YR
ERTREKRESEFARENGHE.
EEZRJT Mg
AR o] DEAR &k TERAGANEH REN AREE

e CBA2E) | MfEf. AT o yeem WA F 4T 1500
R CA2H | WiEA.EH P BHERASTEE (mm) SYEF . #0535 £ 4F. 1000

Y

CA2DHW | XfEA. i [ 2SO s RSN R SERAR |
) [T
BSRTAE
| mEABERTHEET |- XC6
HRATER
FTIES

Ed 547 . & iR R AR B S M R R

URREEFNERNGAERN, —BO RSO REERTER.

e e

SREEENE

EERT Mg
ALK e e &% | ZERABRNES | BT RATRE REMAET S0R. 318 |
e CA2 WIEF. 4T iR G SRR B
CA2W XAEF . AT SR SRR E
CA2K WAER. BT Y
~ 1) v
HAREIHE CA2KW WAER . WAT ﬁ
R CBA2 WU, 24T <
BASRRAE -
| REBRSEEAEER |- XC7
BIHF B ﬁﬂ&?ﬁﬁﬂ%ﬁ%ﬁ@ﬁ)ﬁﬁﬁ%iﬂl
ZSNC o8

CAT.CS20-222C 2016-12

TIEF + AT WAEF - B AT A - B TIEF « AT T - B WIEF « AT
‘ BT X H CA2(]Q ’ CA2W[IH H_CAZI:IH “ CBA2 “ CA2KW ’r CA2K ’ CA2wW ’r CA2




CA2 %7

B e sammiasn

RNIES

AN BB TRIEENE, #THREUNTRPE. (TRIEEE, RmUFEERSTRENTE.)

EAZRT Mg

EELES BS HEATR #iE HREIREILS A B
PR CA2 WM. 24T TR ESEE (mm) 0~25 0~50
FFAREEER CA2K WA B4 [ HiERushrMig SopRIER
i $ B CBA2 WAER . B4
BSRTAHE
ca2| zxpxt || @e |-|ar|| emes || asmEmEs |z-| swmsmse || ;ezee |- xcs

* TAHUSE = B IR E RSN

A EITIRSE/ R HAER

CA2B

wERR || @i |-

a2 || Eemas

Ti2A%IES |- XC8

* TAHUE = BIRERR SN

TRRIEENY

AMER~TE (Fasss Rt SiremEmE)

TSR LR ER l
iz
= H
EREEEm
1. SEENER, BERAGREABMERBEYWRATRAE AR AR
5REAGZE. DREMRE. HBEN, TRERFPEHTRIF.
2. TRIEEN, DARRFEEEEERMS BELYE. EREZER

IR RN, M SIRETANERERD. NRN SRARMATEEF
EEDEMIT,. TRUARTRMARENER, HEIE.

st B2
— T K5 EAE MG MN
~ Sl - i E . - (mm)
__@}_. -—%4—] _ {/E FAEES B2 | H2 |MG|MH | MI | MK | ML MN Y74
. j H @ 40 17 6 19 45 32 10 22 | M10x1.25 | 180
E = FE 4 MK H2 50 22 8 24 | 49 38 13 24 M14x1.5 | 197
772 || ML + A% & 63 22 8 24 | 49 38 13 24 M14x1.5 | 205
MH + 1772 + A% &8 80 24 | 10 | 27 | 66 | 45 | 14 | 32 M16x1.5 | 253
Z2Z 12 x 572 + HEE 100 30 (12 | 32 |69 | 55 | 17 | 35 | M20x 1.5 | 267
69 % SNIC

CAT.CS20-222C 2016-12



Bl rsaesismnes

FORZRZSTIR EATRRETIHE,

irsimis CA2 &5

RRIES

EEZR s
E eSS ;S MEAR pEd TRIAEES A B

AR CA2 | WEA. B | FAHUEE BREBRS IERETE (mm) T —
ER Nkl CA2K WA EAT TAFMEZ BB RSN liiﬂuﬁl\ﬂﬁ%ﬂm ‘ T ‘
i i B B CBA2 WIEA. 24T TAHUE = BIRBI RSN
BSRTHE
cA2| zpR || Bt || me |- || emes || srAaries |z-| samsmee || ez |- XCo

= FEAFA = BIRE RSN S
chal [==ma |[mat | me |-[472|[emis || ~emmies |-xco

RS B ﬂ"'x"ﬁ?i’%ﬁl/éﬁlili)ﬁ%ﬂl
(GRFEE, BNSEHERENSED.) A

ERIEEm

1 SEATHSURES, TRIFRBIT-BIRMETEARARENLE 7
BRI W, 2[R E, JRGEXASEARTY. HIE.

2. TRERNELE RS TRT.

BEMERETRE, FRBHZHESEYE AUERERS.

. 'HE %WﬁﬁKA
@ — @ = -
- o
EEQE: i
b c
d+ E%E
27 + 5%+ BEE

O
2

PRAER

FRERE

CA2 (mm)
FARES b c d KA MM Y74
40 9 8 |36 8 | M12x1.25 | 171 =l
50 11 8 |42 | 13 | Mi6x15 | 190 §
63 11 8 |44 | 17 | M20x1.5 | 200 f}‘
80 15 | 10 |54 | 19 | M24x1.5 | 241
100 15 | 10 |555] 19 | M24x1.5 | 2535

CA2K, CBA2 ({N#FMI#r iRy ) (mm)
F112 d [ c| b |[KA MM zz ~
40 44 | 8 9 | 11 | Miex15 | 179
50 42 | 8 [ 11 [ 11 [ Mi6x15 | 190 &
63 48 | 8 | 11 | 14 | M20x15 | 204 o
80 55 | 10 | 15 | 19 | M24x1.5 | 242 &
100 57 | 10 | 15 | 19 | M24x1.5 | 255

[

TIEF + AT WAEF - B AT A - B TIEF « AT T - B WIEF « AT
‘ BT X H CA2(]Q “ CA2W[IH H_CA2I:|H “ CBA2 “ CA2KW ’r CA2K “ CA2wW ’r CA2

70

CAT.CS20-222C 2016-12

1T &R



CA2 %7

xRiLE
10p e e o L] -XC10
BRRASATANE—R— A USE, TRR3B TR,
EER Mg
BRI we | #HEAR x 72 (mm) 40~100
P CA2 | mieR AT Hﬂﬁ%ig%ﬁfﬂ Al HER R A ITHE (mm) 772 A+ B = 1000
IR [ Eizshagsntg [ St RAaR |
FRE R CAK | W{ef. BFF EIFE EHEER
BRHE CBA2 | W{EM.%4T EIRE BRI
BASRRAE
caz2| z=emst |[m|| @& |-| ama ||Emas|+| gEB  |[BmEs |z -xcio
* REIRE Him I SATA 6
CAKKI mgmz |[m]] @& |-| wm=a |[emes]+] #ms |[mizs]-xcio
CBA2 ZITNZT 2T T 1T1= 1=/l 1T1= BN
* BREHE B WATHE S/ WA A
B
%Gﬁ DC %0 MO @B O #S. A BETRSEE. sms B ®)C |1® NQ . @F A=, BiTiEshE.
fe— | |
1 |
© D® A pa MO.@EAES AFEIE. sEe B O|O® A spa  AO.@FBAMHRS A BRI,
1
HME R~T B (Fiassim Rt StamEm)
B GB A’ A
=i 5 e TR
- \ 7 Y -
e - @ —E— A 5% |GB| Q| S |2Z
= ) = — 40 29 | 53 | 167 | 269
= = s 50 33 | 59 | 179 | 295
Q 63 33 | 61 | 195 | 311
S + 1712 (A + B) 80 | 41 | 73 | 231|373
ZZ + {772 (A+B) 100 41 79 | 251 | 395
71 ZS\NC

CAT.CS20-222C 2016-12



11 e TV ]

irsimis CA2 R

RNIES

B RSAT BB — LS, TRIEER A MR TR, G
iﬁé% 5 %ﬁM’% (mm)
ERRITE e SERR e 42 40~100
] CA2 WIER. BT HHAR THIERRAITIE 772 A + B = 1000
AFAREIEE R CA2K WAEFA. BT E AR AR l FIRSMG IS ‘ SRR ‘
BISRRAE =
caz| zema |[mx|| me |-|mea|emes|+|5re-a|[emas|z-| me || FmEse |- xc11
* RE A ——
cazk| z=mmx ||| @me |- |12 A ||Bmias]+ |52 B-a|[Bmizs]|- xC11 3
* REH TR S AL/ B AT 2
5
M R~T B (Fiassim Rt StamaEm)
- GB P
7B r;;;;j TEA
—TET P~ L
: i o
0@ —— & ® i& [ GB| Q | s | zz |
- A: ﬂ:j 40 20 | 53 | 168 | 230 |2
= . - 3
|- 50 33 59 180 249 &
Q 63 33 61 196 268
S+ %72 (A+B) 80 41 73 | 232 | 320
ZZ + 72 (A + B) 100 4 79 [ 252 | 311~
| MITIESELThAEIR AR | [ TSHIATTE BT A E |
B C A B C A pp—
5 i — i x x ATTEEEIE
\ | 0 RS | - 2
‘ (o i2fr®E) 1) FHPRAS =
— - _ _ (0fTR2fIE) 5
7B TRA 7B T2 A =
I
0 oz—pgaE o .
B c g5 _ MQEOHS, HE
(AFTREFN{E) T2 B C s A sym
[ — ‘\ Qiglilif%j—;f. SEEAT OEA — “ R BEATRDE.
sEA | " : 1 HEATEE, ! 1 1
3 - EREE B C A 4=10 = ~
772 B-A B (? ? ) @.A%%% %) * 1 1 BITIEHNE
] I ‘ ERE—BITREE, ‘ 1) WIERTS =
a 1 @B A=, JEETF (0FFIEAr B ) s
JAEB-ATTREME. 7128 FEA ’:&2
? ¢ 4 2) afE !
| | R b g e B B ® . NOBAOMS, FE —
\ OEOHS, EET i | | pfsayatis
L =2/, M — R EBED fF.
7B TRA
[AERREHA |
B C A
: * 1) MRS
| (0fTRALE)
772 B TREA
=
® 2) Wt AER
B | Q @rFmfa  (EHERER
]

(A}
— 1
; ‘{ 1 ‘
w PW [ 1 |

AT E R
RS

O

1. A BRBSTRE G 28, AEHS,
2. BESELREEHRHES.
wE, HEE.

SvVC

SHEREFE, FURNASREABRTAER

72

CAT.CS20-222C 2016-12

TIEF + AT WAEF - B AT A - B TIEF « AT T - B WIEF « AT
‘ BT X H CA2(]Q “ CA2W[IH H_CAZI:IH “ CBA2 “ CA2KW ’r CA2K “ CA2wW ’r CA2




CA2 %7l

FRiES
12B1 S

R RELEER—E. Wb TER2ME.

iﬁﬁ?:ﬁll *ﬂ*ﬁ (mm)
ZIME | B8 HERR =t R 40~100
R CA2 WA AT EH#EE AHIER B AITE 500
. RN S ERAAR
BEETH S | iR e [ SRR EAAR |
=, = —_—— = L BE
| RIRER SRR ERR |- xc12 BT |
l l@ CJ@ A .
BB :|—£l N®.@FEAHS FEEHHEF2EHH L .
B @4 le > = = S A
‘_—'E{:[ WO .@E OIS, FH A G2 1.,
|
D
S R~T B (Fizssi R SiraiiEm)
GB
—FArR = == = | = (mm)
~ s wZ |GB| Q| S |2z
i i E @ - <4@7 Wﬁifi——@— 40 29 53 169 | 231
o = (= 50 33 59 181 | 250
=SSl E 1 63 33 | 61 | 197 | 269
Q 80 41 73 233 | 321
S + 2 x 78) 100 41 | 79 | 253 | 342
ZZ + (2 x 1778)
wFine
13 AT -XC22
EERT g
EHAE | IS HEAR P BHARR AR
e CA2 WIEF . BA4F v e LT 1) =10°C ~60°C | oy
AR CA2W SE . AT INERESEER TREMFF --10°C ~70°C (RFREERT)
o S A CBA2 BAEF. 811 AR
- LiRs SRR
BERTAE - o— = -
: 1) AR, RBLERNRXSERRE, bERTERNHE, N
| B ERE KT ERT |- xc22 ADRA, o \
TREH S s EEEN ) SHrERER. BN (B HES
BEHRA RIS BELEATHIA,
wFine
R S B3 2 e A R S RS54 -XC27
R IE T8 > — RO E RS M 4 2 — RO SR ER L 55 16 55 I 3 M 14 B TR B R 4R
EEZ BERTAE
FRRIFhE pill=y ;MEFR =5 CA2D i ERE R T ERT |_ XC27
FRAEE CA2 WIEF . AT i g S (R S0 CA2KD
FRE S CAZK WIEF 84T CBA2D SEAR AT TR o
s CBA2 WAEF . AT 1’
WE A
W&
TR RREHE (D) A% {._l 04D.05D.08D.10D l_ X(i27
T 5 (SUS304) WEHE Sk SR 4 Sk F S T R4
CDP-| 2A.3A.4A.5A.6A.7A |- XC27
EIRBISMGRIAG SRR Tanmmm e l
s Rz R TRATER
78 ZS\C

CAT.CS20-222C 2016-12



I8 ;5 2t m e 5 SS400, B

irsimis CA2 R

RNIES

FMEEFTFMEZLEENTESSEAFMEERTEE, B/hRESE., ((CEZERMRTFVSIRERRE.) g*j
EEZR BERTAE
2RI RIS HEFR & CA2 S SE———
- o S mE v | IR A RIS RFHEET |- XC28
CA2W SRR AT gﬁ2ﬁw ;‘fébﬂﬁ@ﬁ&i334oo,d\ﬂ1{l
CA2K WA BT 2 L
N 1) —
HARERE CA2KW WA AT CBA2 Byt
R CBA2 WAER . BAF F | GME= %
_. G | FAFE= .
g . SERERERE £
=3
M R~TE i
a1
SRS (mm) ||
N ] HE FT]FV[FZ | |
@) i @ = T 40 12 | 60 | 100 §
/ : 50 12 70 | 110
B 63 15 85 | 130 L
= 80 18 | 102 [ 160 [
FT FZ 100 18 116 | 180
ALl L)
* R MINOINE R T SAR BT 2 R A 248, £
(ERAFUEZ M 5E) #®
xTiES
16T TR e R -XC29
[ LE SETFR A B A WU 4 Sk B9 AR D
EERT BESRTAE .
B | ms | SRR it | mEAmES®IAEET |- XC29 i3
PR R CA2 SAEF . AT Fh R RN i)
A CBA2 AR BAF aﬁ%%ﬁﬂ)dxm;%é&%rsl r

g SErAERERE
SMERSTE zsessmman.)

#L: oNDH10 H
: oNDd9
i — (mm)
| BRIl ‘j %1% | H | L1 | oNDd9 | oNDH1o| NX | NZ | PY |[RR1| ZZ
N = a4-& © 40 | 51 | 55 | 12090 [ 124000 [16%02 | 38 | 84| 13 | 192
/i<m{e_ Fj 50 | 58 | 60 | 1220550 | 12+ [ 1653 | 38 | 91| 15 | 207
x| e = 63 | 58 | 60 |12 20%0 | 12+0070 [ 16+2% | 38 | 91| 15 |218
80 | 71 | 71 [18 2005 | 18*597 | 28%2% | 55 (105 | 19 |257
L1 g 100 | 72 | 83 | 20239% | 20*3%¢ | 30153 | 61 [118| 21 | 282
RR: PY * ERBSMIRT SHRARER.
2Z + 752
V 74
S S\VC

i

REEER

[

CAT.CS20-222C 2016-12

WAER « BT

TWEF - EAT Bl WIER - WA WIEF - BT
‘ BT H CA2L1Q “ CA2W[H ”_CAZI:IH “ CBA2 | CA2KW ’ CA2K “ CA2W ’r CA2 ’




CA2 7|

Frics
W e s AT T 2 2

EEHREEFNEIEZR, XK EFRHNEELTENSE.

EEFT RS RTHE
Emmx | B3 SERS e CA2 T| AR SRR RET |- xc30
FrofE R CA2 WM. 24T
Himk ﬁﬂﬂHiﬁ?%Eﬂfmﬂﬂ%Zﬁﬁl

g . SirARERE
SN R~T B (Fiamstr R~ Steaiiem)

Y4 GA
T HT - - T3
7\ j ‘uj (-]
N ®
- &-—— =R
) T S
A - - - (A
sl s
TT | n
H S+ 718 X
ZZ + 718 TZ
(mm)
LS| ___ ..
ST TiEEE n GA H S TDes TT X TY TZ V4 zZ
| T
40 ~1000 23 11 66 80 | 153% | 22 85 62 117 | 55 151
50 ~1000 26 13 71 86 | 15 3% | 22 95 74 127 | 60 163
63 ~1000 27 13 79 94 | 18 382 | 28 110 90 148 | 65 179
80 ~1000 32 16 945| 111 | 25 3% | 34 140 110 192 | 775 | 2125
100 ~1000 35 16 100 121 | 25 338 | 40 162 130 | 214 | 80 229

RRIES

18P PN

BERR M EIE AT LAVKTE. BERVIHIRS, MURIPEH M,

EERIT Mg SErEREE
FHmE | BS DEAR &t , R —
o cA2 WAL BAF 9I\¥F4R‘J‘:i@ﬁ%@?§ -
CA2W SAEF . AT TIRATEIRZ R,
i B Y CBA2 WAER, BT
BERTHE
| FRERISRTHEERT |- XC35
e YL .
HME R~TE (st R~ Sigmam)
CBA2 %7 (mm)
f
f =
- e oe e R ]
Fd%ﬂ! 40 28 14.5
| 50 32 165
= c : 63 32 14
) — ] 80 37 16
ol _| mw : rf\ W 100 44 175
o ] Y :
O L ] R AEFNGS. FORREHEROSE,
— CBA2HTAFMM S HE, ShoERtam.
| 0 FHMGHEROHS, b5 LR AR,
75

O
3

CAT.CS20-222C 2016-12



EE W RAARER(XC7 + XC68)

irsimis CA2 R

RNIES

ERTREkRES A FRRROHE. B
l'lé
EBERY g
ZmmE | 1% DR P N WA RS EA.
. cA TR 2AT REMHURELE EEAT (BEER) SRS
7N /|
Ch2W RIEA. R [_Eigplsha st R S RAIAR |
= < F S = el o] == | (S
BERTAE AT HMERKITIE (mm)
| B ARE R EER |- xces TR B RERERRTTE
l 1600 1400
MBEATEEH(XCT + XC68)
Eﬂ
e E
PI0) ot 2 2 TR 44 B 24T -XC68
ERTREARESEFRRROHE,
EEZR7 g
ZmmE | 1s DR P L FER AREE =
A Ch2 MUES, 24T BB SRR |
CAZW SR 7
B THIERAITIE oy (B
SR T B RERETER P E i
| Rt ERSRTFERT |- XC68 1600 1400
B T y— r
E
=
%
&
r
i
e
[
&
% SVC 76

CAT.CS20-222C 2016-12

TIEF + AT WAEF - B AT A - B TIEF « AT T - B WIEF « AT
‘ BT X H CA2(]Q “ CA2W[IH H_CAZI:IH “ CBA2 “ CA2KW ’r CA2K “ CA2wW ’r CA2




CA2 %7

21 PR R e

JEIBRE h R AL B AR (NSF-H1IMER)

RNIES

EEZR &

BARFNE e SEAR 1 R -10C~70C
. CA2 AR . BT FHEMR TR
- CA2W SEF . F B EENE &SRB

. BT % R
BSRTHIE MR S RER
| RIRERSRTTERT FXC% [ B E StrpRAER

ﬁﬁmmmﬁ%ﬁmml

& A=

= A
EREESEM
MBEASHFEAODERISEET ENRE, 2F£E256, W8
FERGE, EEWHIE.

KX

] AARE \ FARE
ﬁﬁ:[z .......................... E_ﬂﬁﬁl\]ﬁulﬁﬁqq 5@%5’9@*4 ;I:;}*_l_

B SRR S S (B B A P BRI
L3 1 CRS EFRBHEREHT. ERHN—BHMBR UK

HMBENRE, #ATXMREHER, FE

Bl SRR thARIEN & Rk A IS,
] WigE \
jtﬁl%lz ...................... Z{g@%gﬁﬂﬁgﬂ(ﬁe

A1) BRRERRXERAT M.
(BRAE.)

A2) ERE KRR . BEXERLTROGE,

TEAARRAE,

JE3) BB A EL .

JE4) PR, EFEATRRES.
GR-H-010 (3fs . 10g)

FEEEDIKIEE.

E5) AREL A BEFAESERE, BEAASHIA.

77

BH

O

FrmX
A&

CAT.CS20-222C 2016-12



P 2 s e it A B B o FF 26 B9 S4T (—10 ~ 120°C )

irsimis CA2 R

RNIES

PRAER

EERT
BRRIFIE RS TR %
FRAER CA2 WAER . AT
BERTAE
CDA2 | RARERTAEET |Z-| WE || fmsEpg |-|  SeSnlsers - X1184
ﬁ%ﬂ%l
e BE
Fics L%
B30 D-B30
B30J D-B30J TR AL
B31 D-B31 25 AR
B31J D-B31J S 14
B35 D-B35 xics| 24
B35J D-B35J n np
WA S TR T XS e
* BT 5 I A/ 5 3 & FOWEBH FAEA 5 Best Pneumatics)E 24
ks
NEBESERE -10°C ~120°C A%%
BV R FIRAL FEREEEm
e hE it #o B B
AR TR MR AR AR RENEET LHRE, SRRk, BEL
R,
SN2 R~T B (Fizsistr Rt SiaRERE)
‘é§§§§%f_"____7§%§%i_‘: =
1l o | 0 QAT 10 @ 1
LI ° ‘ U H H U ]
= = Mo —:@%Ef& H
S
~ Hs 42
RA 69 R
S+ HE
7z 58
(mm)
TRERNMTE
12 I S | =2
4% | Hs | Ra |R8 | S | 2z SRR T BT EREGRERE
40 57.5 4 13 99 161 180 st L BD1-04M
50 62.5 4 13 105 174 14 . 50 st I+ 180 st M BD1-05M
63 69 7 16 113 185 | 2/~ . &M 50 st U E 190 st M BD1-06M
80 78 55 23.5 131 219 | 24 . E—m 220 st M E 200 st X E BD1-08M
100 88.5 7.5 25.5 141 230 210 st X & BD1-10M

O
2

78

FRERE

SREEENE

i

REEER

[

TIEF + AT WAEF - B AT A - B TIEF « AT T - B WIEF « AT
‘ BT X H CA2(]Q “ CA2W[IH H_CAZI:IH “ CBA2 “ CA2KW ’r CA2K ’ CA2wW ’r CA2

CAT.CS20-222C 2016-12






